

má zlatú dupľu

Slávia Trnava – Martin 4:2,
Inter – Mladost' Košice 0:4,
Kúpele Piešťany – Žilina 2:4.

Semifinále: Slávia Agrofert
STU – Slávia Trnava 2:4,
Mladost' Košice – Žilina 1:4

O 1. miesto: Slávia Trnava – Žilina 4:3 (Vittek – Janoška 36, 62, 64, Doležal – Bronček 61, 30 skr., Dorčiak – Stanko 36, 67, Wachter – Mydla 26, 06, Béreš – Janúch 63, 36, 64, Béreš, Wachter – Janúch, Janoška 61, 61, Doležal, Vittek – Mydla, Stanko 57, 26)

O 3. miesto a o 5. – 8. miesto sa pre mimoriadne nepriaznivé počasie nehralo.

KONEČNÉ PORADIE:

1. TC Slávia Trnava, 2. TK Žilina, 3. – 4. TK Slávia Agrofert STU, TK Mladost' Košice, 5. – 8. TK Vysoké Tatry, TKM Martin, TK Inter Bratislava, TK Kúpele Piešťany

DORASTENKY

TK TATRAN PREŠOV,

7. – 9. 9. 2007

1. kolo: Slovan SLSP – Tatra

Prešov 7:0, SPU AX-V Nitra – B. Bystrica 1:6, Baník Prievidza – Vysoké Tatry

0:7, Inter – Kúpele Piešťany 1:6. **Semifinále:** Slovan SLSP – B. Bystrica 4:3, V. Tatry – Kúpele Piešťany 2:5.

O 5. – 8. miesto: Tatra Prešov – SPU AX-V Nitra 3:4, Baník Prievidza – Inter 0:7

O 1. miesto: B. Bystrica – Kúpele Piešťany 1:4

(Illová – Molnáriová 67, 36, Mravcová – Juhászová 16, 06, Blašková – Maráčková 26, 63, 46, Kucianová – Luknárová 06, 26, Margošová – Veresová 61, 61). **O 3. miesto:** Slovan SLSP – V. Tatry 4:3

O 5. miesto: SPU AX-V Nitra – Inter 4:3. **O 7. miesto:** Tatra Prešov – Baník Prievidza 7:0

KONEČNÉ PORADIE:

1. TK Kúpele Piešťany, 2. ŠK KŠ Banská Bystrica, 3. TK Slovan SLSP, 4. TK Vysoké Tatry, 5. TC SPU AX-V Nitra, 6. TK Inter Bratislava, 7. TK Tatra Prešov, 8. TK Baník Prievidza



Dixion Banská Bystrica - zľava ŠKAMLOVÁ, MARKUŠKOVÁ, kapitán družstva Marek NOVÁK, ZÁTEKOVÁ, v popredí: KURICOVÁ, ORAVKINOVÁ, LIPTAIOVÁ

FOTO: Štefan GREGORIČKA

(K)FACTOR
TAKE [K]ONTROL

<p>[K] SIX.ONE TOUR</p> <p>Ra[K]jeta Rogera Federera 340 g / 90 in²</p>	<p>[K] SIX.ONE 95</p> <p>Ra[K]jeta No.1 na Tour 332 g / 95 in²</p>	<p>[K] SIX.ONE TEAM</p> <p>Ra[K]jeta s ľahším rámom a lepšou manévrovateľnosťou 289 g / 95 in²</p>	<p>[K] SIX.ONE LITE</p> <p>Nízka hmotnosť, maximálna [K]ontrola 249 g / 102 in²</p>
--	---	---	--

Wilson
EXIsport - oficiálny zástupca značky Wilson
Pri prachárni 18/A, 040 11 Košice, tel. 055/788 14 11

www.wilsonsports.sk

Predajne EXIsport: Banská Bystrica OC SPEKTRUM · OC EURÓPA Bratislava OC DANUBIA · OC SHOPPING PALACE Košice OC CASSOVIA · OC OPTIMA · OC DARGOV Martin OC TULIP Nitra OC MAX Poprad NÁM. SV. EGÍDIA · OC MAX Prešov HLAVNÁ ULICA Trenčín OC MAX Trnava OC MAX · OC GALÉRIA Žilina HLAVNÁ ULICA
Autorizovaní predajcovia: Bratislava INTERSPORT · SCARLETT Dunajská Streda VIVAX Košice DOKA SPORT · CAPRICORN Martin UNISPORT Poprad UNIJUNIOR Prešov HIRKALA Trebišov ABBASI Žilina WAW Považská Bystrica JET SPORT Trnava PROFISPORT Spišská Nová Ves PRESPORT Partneri pre tenisové kluby TOROSPORT · VaP WILSON · T. ZÁBORSKÝ

Kto prevezme štafetu?

Počas prvého septembrového víkendú sa v NTC uskutočnilo už tretie podujatie určené pre držiteľov certifikátu ITN (International Tennis Number). Tentoraz s názvom NASHUATEC ITN SLOVAK OPEN. Tenisový turnaj podporil nielen Slovenský tenisový zväz (lopty a zlava na prenájom kurtov), ale malou finančnou injekciou aj firma COPY OFFICE s.r.o., výhradný distributér digitálnych multifunkčných zariadení značky NASHUATEC.

Štartovné bude stačiť

Usporiadať tento turnaj sme sa rozhodli aj preto, aby sme zistili, či sa dá usporiadať aj bez sponzorského príspevku resp. podpory STZ, len z primerane vysokého štartovného. V prípade pozitívneho výsledku tak motivovať ostatných, aby sa pokúsili takýto turnaj usporiadať aj v iných mestách. Snaha bola vytvoriť takú formu, kde majú šancu hrať nielen víťazi v hlavnom pavúku ale aj porazení v turnaji útechy. Príprava turnaja sa začala, hneď po druhom podujatí v máji, jeho analýzou. Na základe tejto analýzy sme vytvorili model, ktorý sme napokon zrealizovali.

Ako sa hralo?

Hralo sa systémom na jeden set do 6 (za stavu 6:6 sa rozhodovalo v skrátenej hre do 7). Semifinále a finále sa hralo do 9, finále ITN 4-5 dokonca na dva víťazné sety. Tak, ako aj v prvých dvoch turnajoch, rozdelili sme mužskú časť účastníkov do 3 skupín (ITN 7-9, ITN 6 a ITN 4-5), ženy sme ponechali v jednej skupine bez rozdielu ITN (zatiaľ pre menší počet prihlásených, aj keď 10 žien je výborná účasť) a štvorhry sme hrali vo dvoch skupinách (muži ITN 4-6 a mixy s jedným mužským párom ITN 7-9). Všetci, ktorí prehrali vo svojom prvom zápase sa následne mohli prihlásiť do turnaja útechy. Plán bol odohrať iba jedno kolo útechy, aby si zahráli všetci účastníci minimálne dva zápasy dvojhry, napokon sa

však, k spokojnosti všetkých účastníkov, odohrala celá súťaž útechy vo všetkých kategóriách.

Pár zaujímavých čísel

V úvodnom dni sme hrali na 5 kurtov od 8,00 do 20,00 hod., potom od 8,00 do 13,00 hod. na troch dvorcoch. Odohralo sa celkovo 738 hier a 8 skrátenej hier v 82 zápasoch, z ktorých 10 sa hralo do 9 a jedno finále na 2 víťazné sety. Hrubý čas na jednu hru bol niečo cez 6 minút a priemer na zápas bol 9 hier (predchádzajúci

what's your number?



International Tennis Number

turnaj 8,6). Pri vklade 400,-Sk na účastníka (49) bol celkový vklad 19 600,-Sk. Ak by sa hralo na lacnejších antukových dvorcoch, pri hromadnej objednávke by sa cena kurtu dala stlačiť na úroveň 150,-Sk na hodinu. To znamená, že pri 75 „dvorco-hodinách“ je to 11.250,-Sk. Lopty by sa dali zakúpiť za sumu 3.285,-Sk (Tretorn Championship). Použili sme luxusný počet 90 ks lôpt, pričom každý účastník hral svoje prvé kolo dvojhry s novými loptami a finalisti mali opäť túto možnosť. Ak má niekto „strach“ z tohto typu lopty – tak my vyslovujeme tejto lopte svoju pochvalu. „Strelci“ sa nestažovali že neletí a ešte aj obohrané sa dali úspešne použiť na tréning. Kvalitná medaila so stužkou sa dá kúpiť za 73,-Sk (32 ks pre tých úspešných v hlavných pavúkoch). Spolu je to 16.871,-Sk čo znamená, že v našom prípade zostáva ešte 2729,-Sk na diplomy a drobné potreby nutné pri organizácii turnaja. Dvaja nehrajúci



Výsledky

DVOJHRA: ITN 4-5: 1. A. Nagy, 2. E. Siebenstich st., 3. V. Rybár a L. Rak.
ITN 6: 1. R. Meravý, 2. J. Vošček ml., 3. J. Vošček st. a J. Soukup. **ITN 7-9:** 1. M. Daňo, 2. J. Kútik, 3. J. Meravý. **Ženy:** 1. St. Chovancová, 2. Edita Rollová, 3. Z. Rollová, V. Slezáková.
ŠTVORHRA: ITN 4-6: 1. A. Nagy, J. Hapl. **Mix:** 1. K. Gocalová, R. Meravý.

dobrovoľní usporiadatelia sú schopní zvládnuť celý turnaj bez výrazných problémov. Moja manželka zvládala celú organizáciu, za asistencie dcéry, na výbornú.

Tri rodinné súboje

Raritou turnaja boli tri rodinné súboje. V kategórii žien hrala v semifinále Zuzana Rollová proti dcére Edite a v kategórii ITN 6 sa v semifinále stretli Ján Vošček st. so synom Jánom. V oboch súbojoch ťahali rodičia za kratší koniec. Bonbónikom v tomto smere bolo prvé

COPY OFFICE
stati pohnutí prstom
Špecialista na prenájom
nashuatec
kopírky - tlačiarne - multifunkčné zariadenia

kolo štvorhry ITN 4-6, kde proti sebe nastúpili Voščekovci (otec Ján + syn Ján) proti Siebenstichovcom (otec Erich + syn Erich).

Veríme, že na Slovensku sa nájdu tenisoví nadšenci – organizátori ďalších podujatí ITN, pretože je to vynikajúca príležitosť na stretávanie rekreačných hráčov bez rozdielu veku. Metodickú pomoc ochotne poskytne STZ (R. Horváth 02/ 492 09 894, mail: rudolf.horvath@stz.sk). Kto po nás prevezme štafetu?

Erich SIEBENSTICH st.,
riaditeľ turnaja

Slovenská tenisová rodina zaregistrovala ďalšiu stratu a aspoň v duchu sa rozlúčila s bývalým vynikajúcim tenistom, Otom Meruňkom, reprezentantom Československa. Skonal po dlhšej a ťažkej chorobe dňa 3. augusta 2007 v New Yorku, kde je aj pochovaný.

Vyrastal na dvorcoch bratislavskej Lokomotívy, kde bol jeho otec trénerom a správcom. Ako 15-ročný bol majstrom ČSR v mladšom doraste, ako 17-ročný sa stal víťazom pardubickej juniorky a ako 18-ročný sa stal prvý raz majstrom Slovenska (titul získal štyri razy). Bol viacnásobným reprezentantom bývalej republiky. Hral ligu za Slovan, Brno a Spartu,

na jeho rakete zostali takí hráči ako Zábrodský, Benda, Parma, Vrba, ale aj Francúz Darmon, tretí hráč rebrička, ktorého porazil v Paríži na dvorcoch Rolanda Garrosa.

Po skončení hráčskej kariéry sa stal trénerom. Istý čas pôsobil vo Švaj-

Za Otom Meruňkom

čiarsku a potom v USA, v známom tenisovom centre Port Washington Tennis Academy. Jeho trénerské kvality si všimli funkcionári čínskeho tenisového zväzu, a tak sa Oto Meruňka stal aj úspešným trénerom družstva Číny pre Davisov pohár. Svojimi športovými

úspechmi šíril vo svete dobré meno slovenského športu. Zaslúži si naše vysoké ocenenie a úprimné, vrele poďakovanie.

Člen tenisovej Siene slávy, Karol Šafárik, si na Ota spomína takto: „Aj ja som začínal na Lokomotíve, kde

boli vtedy hlavnými hviezdami Vrba, Meruňka, Košinár a Buliš. Snažil som sa od nich odkukať čo najviac. A keď niektorému z nich neprišiel na tréning partner, išiel som si nohy zlomiť, aby som si mohol s nimi zahrať ako sparringpartner. Bola to výborná škola.

Oto bol korektný, kamarátsky, dobrý do partie. Navyše mu to dobre vyslelo, a tak ako prvý začal presadzovať kondičnú prípravu a posilňovanie. Ako doplnok tréningu vymyslel golf s tenisovou loptou a raketou. Jeho jednoznačne najlepším úderom bol bekhend. Ako jeden z prvých na Slovensku ho liftoval, kým všetci ostatní ho hrali s dolnou rotáciou. Na svoju dobu bol všestranným a špičkovým hráčom, nepochybne jedným z najväčších slovenských talentov na tenisových dvorcoch. Rád si naňho spomínam.“

Oto, nespomína na teba rád len Karol Šafárik...

Češť tvojjej pamiatke!

Dievčatám velili Slovenky, chlapcom Poliaci a Nemci

SMALL LOBIK

Piaty ročník medzinárodného tenisového turnaja chlapcov a dievčat do 12 rokov „Small lobik“ v Trenčianskych Tepličiach sa hral, pod záštitou Tennis Europe a STZ, v dňoch 20. - 26.8. 2007 v športovom areáli Baračka.

Podujatie je súčasťou kalendára medzinárodných turnajov TEJT (Tennis European Junior Tour). Spolu sa na ňom zúčastnilo 65 hráčov – 41 dievčat a 24 chlapcov z Lotyšska, Luxemburska, Moldavska, Nemecka, Poľska, Ruska, Slovinska, Talianska a Slovenska, teda o 10 hráčov viac ako vlani.

Škoda, že neprišli všetci prihlásení najmä z Ruska, Maďarska, a Bieloruska. Zápasy by boli určite atraktívnejšie. Hralo sa na troch antukových dvorcoch s umelým osvetlením. Hráči však mali k dispozícii celý areál, teda aj minigolf, bicykle, kolobežky, či basketbal, čo využívali v čase voľna medzi zápasmi. Počas celého podujatia mali k dispozícii aj espressos s kompletnými občerstvením.

Organizácia bola veľmi dobrá, nezaznamenali sme žiadne vážne problémy a, na prekvapenie, ani žiadne zranenie, zrejme vďaka výbornej kvalite dvorcov, ktoré sú po rekonštrukcii. Vydarilo sa aj počasie, ktoré nám, okrem prvého dňa, prišlo počas celého podujatia. Denne sa prišlo pozrieť na zápasy okolo 100 až 150 ľudí.

Zišli sa tu výborní hráči. Medzi chlapcami dominovali hlavne Poliaci a Nemci. Z našich sa najvyššie, do semifinále, dostal

Viktor Vološin z Humenného. Piotr Lomacki si vo finále dvojhry poradil so svojím tímovým spoluhráčom a rivalom Kamilom Gajewskim. Vo svojom ročníku sú v Poľsku na 1. a 2. mieste rebríčka. Obidvaja predvážali výborný útočný tenis. Vo štvorhre sa darilo hlavne Nemcom.

Medzi dievčatami dominovali naše hráčky. Vo dvojhre sa presadila, vďaka bojovnosti a trpezlivosti, Barbora Kótelesová (TK Akademik Košice). Aj do finále štvorhry sa prebojovali len slovenské tenistky.

Atmosféra turnaja bola vynikajúca. Nevyskytli sa žiadne vážne problémy, ani pri časovom sklze zápasov. Všetci účastníci odchádzali veľmi spokojní, čo aj – na potešenia usporiadateľov – dali najavo s tým, že do Trenčianskych Teplíc, ktoré sa im veľmi páčili, radi prídu aj o rok.

Moje poďakovanie patrí zástupcom mesta Trenčianske Teplice, členom ŠK TCTT & SAKI o.z. a Osemročného športového gymnázia, ktorí boli hlavnými organizátormi, za to, že významne prispeli k tomu, aby sa turnaj odohral v takom pokojnom duchu a k spokojnosti všetkých účastníkov.

Daniel JEŽÍK,
predseda správnej rady klubu



Foto: archív TK

Po dekorovaní účastníčok dvojhry (zľava): Daniel JEŽÍK, predseda správnej rady ŠK TCTT, víťazka Barbora KÓTELESOVÁ, semifinalistka Pavla FRIŠOVÁ a Štefan ŠKULTĚTY, primátor Trenčianskych Teplíc

Výsledky	
Chlapci	Dievčatá
DVOJHRA	DVOJHRA
štvrtfinále: Gajewski (Poľ.) – Prechtel (Nem.) 64, 61, Vološin – Harteis (Nem.) 62, 64, Lomacki (Poľ.) – Schneitter (Nem.) 67, 63, 63, Baumann (Nem.) – Bůřil 64, 62, semifinále: Gajewski – Vološin 63, 61, Lomacki – Baumann 75, 75, finále: Lomacki – Gajewski 76, 16, 63	štvrtfinále: Kótelesová – M. Staníková 64, 76, Frišová – Pieriová (Tal.) 61, 61, N. Vajdová – Barillová 64, 63, Sorgerová – B. Vršková 36, 75, 61, semifinále: Kótelesová – Frišová 60, 64, Sorgerová – N. Vajdová 57, 62, 64, finále: Kótelesová – Sorgerová 61, 64
ŠTVORHRA	ŠTVORHRA
semifinále: Baumann, Schneitter – Lomacki, Gajewski 26, 76, 63, Prechtel, Harteis – Kyselovič, Selecký 64, 62, finále: Baumann, Schneitter – Prechtel, Harteis 61, 64	semifinále: J. Jablonovská, Barillová – Paoliniová, Pieriová (Tal.) 63, 75, Frišová, Sorgerová – N. Vajdová, Biermannová 75, 62, finále: J. Jablonovská, Barillová – Frišová, Sorgerová 36, 62, 75

STARBEK TENISOVÝ KLUB
STARBEK centrum
NOVÉ ZÁMKY

STARBEK centrum

7.00 - 24.00

športovo-relaxačné centrum J. Kráľa 3, Nové Zámky 035/6407 205-7

tenis

Výsledky našich

Chlapci

Dvojhra, 1. kolo: Horanský (1) – Kleinhans (Nem.) 61,60,
- Kekez (Chorv.) 62,61, -
Levar (Chorv.) 62, 60,
SF: - Tawasi (Nem) 63, 64,
SF: - Pavič (3-Chorv.) 62, 62,
F: - Vittek (4) 76, 60.

Vittek (4) – Raab (Nem.) 63,
63, - Wetzel (Švajc.) 62, 60,
- Menhofer (Nem.) 60, 61,
SF: - Korčevskij (7-Ukr.) 26,
63, 63, **SF:** Partl (2) 46, 76, 61,
F: - Horanský (1) 67, 06.

Partl (2) – Gebeshuber (Rak.) 60, 62, - Kern (Nem.) 62, 62, - Kahlke (13-Nem.) 63, 63, **SF:** - Christ (Nem.) 60, 62, **SF:** - Vittek (4) 64, 67, 16.

Štvorhra, 2. kolo: Horanský, Vittek (1) – Göllner, Zubrov (Nem./Rus.) 60, 61, **SF:** - Guidotti, Pavič (5-Tal./Chorv.) 75, 64, **SF:** - Tawasi, Wunner (6-Nem.) 75, 62, **F:** - Christ, Wilke (4-Nem.) 62, 61.

Dievčatá

Dvojhra: Zátoková (7) – Vasilievová (Rus.) 61, 64, - Bonaventureová (Belg.) 64, 46, 62, - Nikitinová (11-Rus.) 75, 16 46.

Uberalová (12) – Starková (Nem.) 61, 60, - Filiušinová (Rus.) 61, 62, - Svitolinová (5-Ukr.) 57, 36.

Škamlová (9) – Kastnerová (Nem.) 61, 64, - Liasovská (ČR) 64, 63, - Glimaková (5-Rus.) 76, 61, **SF:** Čurovičová (2-Srb.) 26, 76, 16.

Kucharová – Wagnerová (Nem.) 26, 62, 36.

Štvorhra, SF: Škamlová, Zátoková (4) – Semenovová, Vasilievová (Rus.) 62, 63, - **SF:** - Čuričová, Glimaková (2-Srb./Rus.) 64, 63, **F:** - Leikinová, Nikitinová (3-Rus.) 46, 26.

Naši hráči zvalcovali všetkých súperov

Na Bavarian Junior Open, poslednom turnaji 1.kategórie v tomto roku v nemeckom Echingu (13.-19. augusta), sa zúčastnila časť našich reprezentantov do 14 rokov. V konkurencii tenistov z 22 európskych krajín si hráči mali možnosť vylepšiť svoje rebríčkové postavenie, prípadne si udržať - či vybojovať - účasť na záverečnom turnaji MASTERS.

V rámci oficiálnej výpravy štartovali za Slovensko: Chantal **Škamlová**, Veronika **Zátoková** (obe TK Dixon Banská Bystrica), Filip **Horanský** (TK Kúpele Piešťany), Adrián **Partl** (TK Slávia Agrofert STU) a Filip **Vittek** (TK Slávia Trnava). Okrem nich hrali v hlavnej súťaži i Michala **Kucharová** a Petra **Uberalová** (obe TK Slávia Agrofert STU).

Ako sa držali dievčatá?

Najlepšie umiestnenie dosiahla **Škamlová** postupom do štvrtfinále, pričom vyhrala tri dobré a bojovné zápasy. Štvrtfinálový zápas proti druhej nasadenej Srbke Curovičovej bol veľmi vyrovnaný i úrovňou veľmi kvalitný. V záverečnom sete mala súperka viac odvahy i šťastia.

V. **Zátoková** sa dostala zo „64-ky“ medzi posledných 16 a tiež predviedla slušný tenis. V boji o štvrtfinále len tesne podľahla Ruske Nikitinovej. Za predvedený výkon sa obe naše reprezentantky nemuseli hanbiť.

I Petra **Uberalová**, postupom medzi najlepších 16 hráčok potvrdila, že v Európe patrí, ako 12-ročná, medzi priemerné až lepšie hráčky v kategórii do 14 rokov. Vynikala dobrým pohybom a stálou aktivitou na dvorci.

M. Kucharovej turnaj nevyšiel, prehrala hneď v 1.kole zo stavu 3:0 v treťom sete, keď sa jej prestalo dať.

Vo štvorhre dosiahli dievčatá

Škamlová so Zátokovou výborný výsledok - obsadili 2.miesto.

Traja chlapci v semifinále!

Hneď po majstrovstvách sveta v Prostějove sa celá trojica chlapcov presunula do Echingu, kde dosiahli mimoriadne dobrý výsledok. Všetci traja postupom do semifinále prezentovali silu, ktorá – v ich podobe - do Echingu prišla. Pôsobili veľmi sebavedome (veď mali aj prečo) i papierovo boli vysoko nasadení.

V semifinálovom zápase **Partla** s **Vittekom** sa darilo viac Vittekovi. V prvých dvoch setoch ukázali chlapci

vyrovnaný tenis s väčšou aktivitou raz na jednej, raz na druhej strane. V rozhodujúcom sete prejavil Filip väčšiu túžbu po víťazstve, naopak Adrián rezignoval.

Vo finálovom zápase **Horanského** s **Vittekom** sa hral vyrovnané iba úvodný set, druhý bol už jednoznačný v réžii Horanského. Celý turnaj vyhral zaslúžene, lebo hral výborne vo všetkých zápasoch, celkovo robil minimum nevyhnutých chýb.

Prvý raz vyhral „jednotku“ v Mníchove Slováč, čo nás veľmi tešilo. Víťazstvo sme získali i v chlapčenskej štvorhre, kde Horanský s Vittekom potvrdili, že herne patria ku špičke v Európe. Po započítaní turnaja do celkového rebríčka sa dostali všetci traja do prvej 10-ky v Európe: 5.Horanský, 8.Partl, 9.Vittek, k čomu netreba nijaký komentár!

Daniel ČÁLIK,
vedúci výpravy



Chantal ŠKAMLOVÁ uhrala najlepší výsledok zo slovenských dievčat

FOTO: Dušan BARBUŠ

AKČNÉ ceny výpletů:

- Babolat Pro Hurricane 200m - 1.890 Kč
- Topspin Cyber Flash 200m - 1.190 Kč
- Toalson Thermaxe 130 200m - 2.590 Kč

Narodeninové balíčky DUNLOP

- 2 ks Aerogel 200 + M Fil 10 Racket Thermo
- 2 ks Aerogel 300 + M Fil 10 Racket Thermo



Široká nabídka tenisových míčů:

Wilson, Dunlop, Slazenger, Head, Penn, Tretorn

Narodeninový balíček HEAD

- 2 ks FXP Radical 630/690 + FXP Radical Supercombi
- nebo Tour Team Supercombi

Oslavte s námi narodeniny

Připravili jsme pro Vás speciální narodeninové balíčky s hodnotným dárkem

Narodeninový balíček BABOLAT



- 2 ks Pure Drive (Cortex System) + výplet Pro Hurricane 120m

Narodeninový balíček WILSON

- 2 ks Wilson nTour - Two + Super Six Bag dle výběru



Nová řada raket

WILSON K FACTOR v prodeji !!!



Ceny jsou uvedeny včetně DPH.

všechny balíčky
7.990 Kč

MORAVIA EXPORT IMPORT s. r. o., 5. května 15, 586 01 Jihlava, Česká republika
tel./fax: +420 567 211 724, mobil: +420 777 230 627 • e-mail: moraviasport@seznam.cz

Písali tenisovú históriu

Predstavujeme členov Siene slávy slovenského tenisu

V našom seriáli o členoch Siene slávy slovenského tenisu pokračujeme profilmi dvoch žien, ktoré sa v profesionálnom tenise postarali o skvelú reklamu Slovenska vo svete.

KARINA CÍLEKOVÁ-HABŠUDOVÁ (nar. 2. augusta 1973 v Bojniciach) je prvou Slovenkou, ktorá sa prebojovala do TOP 10. Vo Fed Cupe odohrala najviac zápasov za Slovensko. V rokoch 1994 – 2001 reprezentovala v 40 dvojhrách a štvorhrách, z nich 26 vyhrala.

Športový životopis bojnickej rodáčky žijúcej v Bratislave má v úvode kapitolu o modernej gymnastike. S tenisom začala ako desaťročná, v trinástich štartovala v žiackych súťažiach a svoj prvý slovenský titul získala tak, že si na turnaj odskočila z lyžiarskeho zjazdzu. V juniorskom veku potvrdila svoj veľký talent. Roku 1990 vyhrala po boku Česky Andrey Strnadovej juniorskú štvorhru vo Wimbledonu, o rok neskôr

zvítazila medzi juniorkami vo dvojhre na US Open a s Nemkou Barbarou Rittnerovou získala juniorské prvenstvo vo štvorhre na Australian Open. Roku 1990 zažila v Paríži nádherný večer šampiónov, keď ju vyhlásili za juniorskú majsterku sveta. Roku 1992 ju nominovali vo WTA Tour za nováčika roka s najvýraznejším vzostupom. Po sérii zranení, ktoré ju prenasledovali, sa vždy dokázala vrátiť. Roku 1994 ju Ženská tenisová asociácia ocenila za návrat roka.

V najlepšom období kariéry bola postrachom pre Martinu Hingisovú – v rokoch 1994 – 96 košičku rodáčku zdolala štyrikrát za sebou. Boli priateľkami, Martinina mama a súčasne trénerka Melanie Molitorová, Karinu často pozývala trénovať do Švajčiarska. Habšudová sa postarala o historický zápis slovenského tenisu – bola prvou hráčkou v elitnej šestnástke v New Yorku na MS WTA Tour roku 1996. Nemala však šťastie na žreb – v prvom kole sa v Madison Square Garden stretla s favorizovanou Steffi Grafovou. Rok 1996 však mala mimoriadne úspešný. Na Roland Garros si zahrála štvrtfinále, čo bol jej najlepší grandslamový výsledok. Na turnaji v Berlíne vyradila viacero hviezd - Schettovú, Hingisovú, Pierceovú, Huberovú a prehrala až vo finále s Grafovou. V ankete športových redaktorov skončila v desiatke najúspešnejších jednotlivcov Slovenska '96 na šiestom mieste. Vo februári 1997 bola vo svetovom rebríčku desiatu na svete, najvyššie v kariére. Na okruhu WTA sa prebojovala do piatich finále, svoj jediný titul získala roku 1999 v rakúskom Pörtschachu. Vo štvorhre vyhrala šesť turnajov, bola v ďalších šiestich finále a vo Wimbledonu roku 2001 dosiahla po boku Čecha Davida Rikla semifinále mixu. Štartovala na olympijských hrách v Atlante '96 a Sydney 2000. V premiére na Hopmanovom pohári v Perthu roku 1998 sa v tíme s Karolom Kučerom postarala o historické víťazstvo Slovenska. Posledný zápas profesionálnej kariéry odohrala roku 2003 na US Open. Po skončení aktívnej činnosti skúsila prácu televíznej redaktorky, kandidovala na OH v Aténach do komisie športovcov MOV, pomáhala tenistom vozičkárom, ale po vydaji (manželom je Milan Cílek, v súčasnosti viceprimátor Bratislavy) a narodení dcéry Laury na jeseň 2005, venuje svoj čas predovšetkým rodine. V súčasnosti očakáva ďalší prírastok.



Karina
HABŠUDOVÁ

RADKA ZRUBÁKOVÁ, viacnásobná reprezentantka československého a slovenského tenisu (nar. 26. decembra 1970 v Bratislave), dosiahla vo svojej kariére najlepšie umiestnenie 21. októbra 1991, keď bola vo svetovom rebríčku na 22. mieste. Bola členkou víťazného československého družstva v Pohári federácie roku 1988.

Tenis začala hrať ako štvorročná v Slovane Bratislava pod vedením trénera Karola Šafárika. Na prvých turnajoch hrala ako šesťročná a prvý titul majsterky Slovenska do 12 rokov si vybojovala, keď mala 8 rokov. Nešlo zrejme o náhodu, lebo v juniorskom veku potvrdila svoj talent, keď získala roku 1982 zlato vo dvojhre i vo štvorhre na majstrovstvách sveta do 12 rokov a na majstrovstvách Európy do 14 rokov. Tituly vo dvojhre a štvorhre jej patrilo aj na ME do 14 rokov (1984), do 16 rokov (1985) a do 18 rokov (1986). V reprezentačných družstvách sa pričínila o víťazstvá ČSSR v rokoch 1985 – 1988 na Youth Cupe, Continental Cupe, Sophia Cupe, Winter Cupe a Soisbault Cupe. Radka sa stala aj majsterkou ČSSR do 12 a 14 rokov, majsterkou Slovenska do 12, 14, 18 rokov i v kategórii žien. Z turnajov žien vo dvojhre sú najcennejšie víťazstvá na turnaji ITF futures v Erlangene (1994) a na turnajoch WTA Tour v Bruseli (1989), Štrasburgu (1991), Prahe (1992) a Poděbradoch (1996). Vo štvorhre získala titul so svojou častou partnerkou Petrou Langrovou na turnaji v Paríži (1991). Bola účastníčkou olympijských hier v Barcelone (1992) a Atlante (1996).

Vo svojej knihe S raketou až na vrchol Radka spomína aj najcennejšie víťazstvá nad hráčkami svetovej dvadsiatky. Na jej rakete ostali: Arantxa Sanchezová Vicariová, Mary Joe Fernandezová, Hana Mandlíková, Helena Suková, Jana Novotná, Larisa Savčenkova, Leila Meschiová, Nataša Zverevová, Sandra Cecchiniová, Kimiko Dateová, Judith Wiesnerová, Helen Kelesiová a Amanda Coetzerová. „Bola som členkou čs. reprezentačného družstva žien od roku 1987 do roku 1993, potom družstva SR do roku 1997 a roku 1998 som bola kapitánkou družstva Slovenska v Pohári federácie,“ rekapituluje vo svojej knihe Radka.

Dlhú aktívnu hráčsku kariéru skončila roku 2000 v Bratislave na októbrom turnaji Eurotel Slovak Indoor, kde hrala s Katarínou Bašternákovou v kvalifikácii štvorhry. Odtedy sa začala venovať trénerstvu. Má dve deti, Nikiho (1998) a Aniku (2003). Vydatá je za hokejového trénera Jána Jaška, bývalého hráča „áčka“ Slovana Bratislava.

Radka ZRUBÁKOVÁ
po uvedení do siene slávy
so synom a
manželom



PRIESTUPKY a POKUTY za rok 2007

V súlade s článkom 73 súťažného poriadku uverejňujeme abecedný zoznam hráčov, ktorí sa dopustili priestupku voči súťažnému poriadku. Pri prvom priestupku ide o upozornenie. Druhý a každý ďalší priestupok znamená pokutu 500,- Sk a pri troch priestupkoch má hráč zákaz štartu na turnajoch triedy A i B a majstrovstvách v príslušnej tenisovej sezóne. Pokutu treba uhradiť na účet č. 2629730229/1100 vedený v Tatra banke, konštantný symbol 0558, variabilný symbol 103 a kópiu dokladu o úhrade zaslať na STZ - fax: 02/49209879 resp. e-mail: zdena.suhajova@stz.sk (nezabudnite uviesť meno hráča). Neuhradenie pokuty znamená zastavenie činnosti hráčovi na dva mesiace, počnúc dátumom uvedeným v tabuľke. Prípadný štart v súťažiach v období zastavenia činnosti sa podľa čl.28 SP bude posudzovať ako neoprávnený štart so všetkými dôsledkami a hráčovi sa nezapočítajú body do klasifikácie.

P.Č.	HRÁČ Priezvisko, meno	roč.	PRIESTUPOK			zastavenie činnosti od	TURNAJ			
			poradie	druh	pokuta		vek. kat.	trieda	dátum	usporiadateľ
1	Adamčík Filip	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	15. 9. 2007	TK Púchov
2	Babic Ján	94	2. priest.	neoprávnený štart	500	uhradené	st. žiaci	B	17. 7. 2007	TK Žilina
3	Belán Jakub	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	C	8. 9. 2007	TC Viktória Bratislava
4	Benko Pavol	89	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiaci	C	15. 8. 2007	TC 92 Levoča
5	Biermannová Vanesa	95	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	D	15. 9. 2007	TK Klimatech Nové Mesto
6	Blahová Natália	94	5. priest.	neoprávnený štart	500	uhradené	st. žiačky	A	25. 8. 2007	TK Baník Prievidza
7	Blahová Natália	94	6. priest.	neoprávnený štart	500	uhradené	st. žiačky	B	17. 7. 2007	TK Žilina
8	Blaško Jozef	89	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	A	20. 8. 2007	1. TC Humenné
9	Boček Marián	82	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	muži	C	18. 8. 2007	TK Sliač
10	Bubelová Nina	94	2. priest.	neoprávnený štart	500	uhradené	dorky	C	30. 8. 2007	Sparta Považská Bystrica
11	Bukva Martin	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	15. 9. 2007	TK Púchov
12	Bulko Michal	81	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	muži	B	8. 9. 2007	TK Ružomberok
13	Candráková Michaela	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	C	26. 8. 2007	TJ Slávia Právník Bratislava
14	Csivre Kristián	92	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	D	11. 8. 2007	TK Púchov
15	Csomorová Sílvia	94	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiačky	B	8. 9. 2007	1. TC Humenné
16	Czödörövé Dominika	95	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiačky	A	18. 8. 2007	TK AŠK Inter Bratislava
17	Czödörövé Dominika	95	2. priest.	HS bez ospr.	500	1. 12. 2007	ml. žiačky	C	26. 8. 2007	TJ Slávia Právník Bratislava
18	Czödörövé Dominika	95	3. priest.	HS bez ospr.	500	1. 12. 2007	st. žiačky	C	15. 9. 2007	TJ Slávia Právník Bratislava
19	Čemez Karol	80	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	muži	C	15. 9. 2007	ZO ŽP Šport Podbrezová
20	Drexler Boris	90	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	A	8. 8. 2007	TK Baník Prievidza
21	Dubivský Roman	90	1. priest.	bezdöv. nedohr. súf.	-	-	st. žiaci	C	15. 8. 2007	TC 92 Levoča
22	Dudáš Filip	96	2. priest.	ospr. po termíne	500	1. 12. 2007	ml. žiaci	D	15. 9. 2007	TK Púchov
23	Džupin Michal	86	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	muži	B	11. 8. 2007	TK Spišská Nová Ves
24	Fabiánová Barbora	83	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ženy	B	8. 9. 2007	TK Ružomberok
25	Ferenc Martin	97	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	C	22. 8. 2007	TK Akademik Košice
26	Filipský Daniel	94	2. priest.	HS bez ospr.	500	10. 9. 2007	st. žiaci	C	11. 8. 2007	TK Mladost Košice
27	Frantová Martina	92	1. priest.	bezdöv. nedohr. súf.	-	-	dorky	C	7. 8. 2007	TK Klimatech Nové Mesto
28	Galliková Dominika	94	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	C	25. 8. 2007	TK F1 Poprad
29	Géci Samuel	95	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	D	18. 8. 2007	TK Slávia Univerzita Košice
30	Gerendová Patrícia	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	C	26. 8. 2007	TC Rimavská Sobota
31	Glváčová Martina	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	C	18. 8. 2007	TK Sparta P. Bystrica
32	Glváčová Martina	93	2. priest.	HS bez ospr.	500	14. 9. 2007	st. žiačky	A	18. 8. 2007	TK AŠK Inter Bratislava
33	Glváčová Martina	93	3. priest.	HS bez ospr.	500	1. 12. 2007	st. žiačky	C	26. 8. 2007	TC Viktória Bratislava
34	Gonda Roman	89	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	muži	B	8. 9. 2007	TK Ružomberok
35	Grivna Marek	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiaci	B	8. 9. 2007	1. TC Humenné
36	Habšudová Nicoleta	95	1. priest.	bezdöv. nedohr. súf.	-	-	ml. žiačky	C	18. 8. 2007	TK Nová Dubnica
37	Harcárová Dana	95	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	C	25. 8. 2007	TK F1 Poprad
38	Havaj Filip	91	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	B	15. 8. 2007	TK Spojie Bratislava
39	Hončová Michaela	92	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorky	A	8. 8. 2007	TK Baník Prievidza
40	Horáková Petra	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiačky	B	8. 9. 2007	1. TC Humenné
41	Húšťová Henrieta	96	1. priest.	bezdöv. nedohr. súf.	-	-	ml. žiačky	C	1. 9. 2007	TK Púchov
42	Húšťová Henrieta	96	2. priest.	HS bez ospr.	500	1. 12. 2007	st. žiačky	D	15. 9. 2007	TK Klimatech Nové Mesto
43	Chebeňová Vanessa	97	1. priest.	bezdöv. nedohr. súf.	-	-	ml. žiačky	C	1. 9. 2007	TK Púchov
44	Chren Erik	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	C	1. 9. 2007	TK Púchov
45	Ivánková Simona	95	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	B	8. 9. 2007	1. TC Humenné
46	Ivanov Thomas	92	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	C	31. 8. 2007	Grand Tennis Club BA
47	Jáger Jakub	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	15. 9. 2007	TK Púchov
48	Jankechová Monika	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	D	15. 9. 2007	TK Klimatech Nové Mesto
49	Januvka Maroš	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiaci	A	25. 8. 2007	TK Baník Prievidza
50	Jasenáková Michaela	93	2. priest.	HS bez ospr.	500	1. 12. 2007	dorky	D	8. 9. 2007	TK Ratufa Levice
51	Jelinková Natália	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	D	11. 8. 2007	TJ ŠK TEMPUS R. Sobota
52	Jóniová Ľubka	97	3. priest.	HS bez ospr.	500	6. 9. 2007	ml. žiačky	C	28. 7. 2007	TK Jednota Košice
53	Jonis Roman	90	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	D	8. 9. 2007	TK Ratufa Levice
54	Juráková Sarah Mária	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	A	11. 8. 2007	1. TC Humenné
55	Kačala Štefan	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiaci	C	15. 8. 2007	TC 92 Levoča
56	Kaliničenko Roman	90	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	D	25. 8. 2007	TK Junior Trebišov
57	Klement Juraj	75	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	muži	C	15. 9. 2007	ZO ŽP Šport Podbrezová
58	Klobušovský Matej	90	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	muži	B	11. 8. 2007	TK Spišská Nová Ves
59	Kopčeková Alexandra	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	B	16. 8. 2007	TK Ratufa Levice
60	Kostelníček Lukáš	90	2. priest.	HS bez ospr.	500	1. 12. 2007	dorci	A	20. 8. 2007	1. TC Humenné
61	Košťál Juraj	92	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	A	8. 8. 2007	TK Baník Prievidza
62	Kotora Matej	96	2. priest.	HS bez ospr.	500	1. 12. 2007	ml. žiaci	C	22. 8. 2007	TC Viktória Bratislava
63	Kováč Adrián	97	1. priest.	bezdöv. nedohr. súf.	-	-	ml. žiaci	D	15. 9. 2007	TK Púchov
64	Kovalíková Lucia	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	C	14. 8. 2007	TK Ružomberok
65	Krafčíková Miroslava	95	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	C	14. 8. 2007	TK Ružomberok
66	Krajčovič Šimon	91	1. priest.	neoprávnený štart	-	-	dorci	D	10. 8. 2007	TJ Masa Vranov
67	Kráľová Katarína	91	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorky	A	20. 8. 2007	1. TC Humenné
68	Kramárová Kristína	96	1. priest.	bezdöv. nedohr. súf.	-	-	ml. žiačky	C	26. 8. 2007	TJ Slávia Právník Bratislava
69	Krupanová Adriana	94	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	C	15. 9. 2007	TJ Slávia Právník Bratislava
70	Kubala Marian	94	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiaci	A	18. 8. 2007	TK AŠK Inter Bratislava
71	Kuchárik Adrián	94	2. priest.	bezdöv. nedohr. súf.	500	uhradené	st. žiaci	C	1. 8. 2007	TC Slávia Trnava
72	Kuchárik Adrián	94	3. priest.	neoprávnený štart	500	uhradené	st. žiaci	D	4. 8. 2007	TC Viktória Bratislava
73	Kustra Ján	78	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	muži	B	8. 9. 2007	TK Ružomberok
74	Kvapilík Radim	97	2. priest.	ospr. po termíne	500	uhradené	ml. žiaci	D	11. 8. 2007	TK Dunajská Streda

75	Ľahký Jozef	92	1. priest.	neoprávnený štart	-	-	dorci	C	27. 8. 2007	TC Partizánske
76	Lazarová Barbora	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	C	1. 8. 2007	TC Slávia Trnava
77	Leško Samuel	95	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	A	11. 8. 2007	1. TC Humenné
78	Lexa Vladimír	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	C	8. 9. 2007	TC Viktória Bratislava
79	Liová Miroslava	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	C	8. 9. 2007	TC Viktória Bratislava
80	Liptaiová Karín	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiačky	A	25. 8. 2007	TK Baník Prievidza
81	Lukáč Branislav	89	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	D	25. 8. 2007	TK Junior Trebišov
82	Lukáč Branislav	89	2. priest.	neoprávnený štart	500	1. 12. 2007	muži	C	25. 8. 2007	MTC Snina
83	Martavuzová Alexandra	89	1. priest.	neoprávnený štart	-	-	dorky	D	10. 8. 2007	TJ Masa Vranov
84	Matlák Andrej	95	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	B	31. 8. 2007	TK Spišská Nová Ves
85	Medal Jakub	89	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	C	27. 8. 2007	TC Partizánske
86	Mesiar René	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	15. 9. 2007	TK Púchov
87	Mihalda Erik	94	2. priest.	neoprávnený štart	500	1. 12. 2007	st. žiaci	D	4. 8. 2007	TK Púchov
88	Mihalovič Stanislav	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	C	27. 8. 2007	TC Partizánske
89	Mikloš Martin	95	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	ml. žiaci	B	6. 8. 2007	TK Mladost Košice
90	Miotti Cristina	94	2. priest.	neoprávnený štart	500	1. 12. 2007	dorky	C	30. 8. 2007	Sparta Považská Bystrica
91	Mokryš Martin	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	15. 9. 2007	TK Púchov
92	Nádašský Tomáš	90	2. priest.	neoprávnený štart	500	1. 12. 2007	dorci	C	23. 7. 2007	TC Topoľčany
93	Nedelka Roman	93	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	dorci	D	8. 9. 2007	TK Ratufa Levice
94	Nemeček Miloš	95	1. priest.	neoprávnený štart	-	-	ml. žiaci	D	11. 8. 2007	TK Tenem Nemšová
95	Nemeček Miloš	95	2. priest.	HS bez ospr.	500	1. 12. 2007	ml. žiaci	C	8. 9. 2007	TC Viktória Bratislava
96	Novák Dávid Ján	95	2. priest.	ospr. po termíne	500	uhradené	ml. žiaci	A	11. 8. 2007	1. TC Humenné
97	Novák Dávid Ján	95	3. priest.	neoprávnený štart	500	1. 12. 2007	st. žiaci	C	11. 8. 2007	TK Mladost Košice
98	Nováková Daniela	94	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	C	18. 8. 2007	TK Sparta P. Bystrica
99	Obložinský Patrik	97	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	C	8. 9. 2007	TC Viktória Bratislava
100	Oravkin Ondrej	94	2. priest.	neoprávnený štart	500	1. 12. 2007	st. žiaci	B	17. 7. 2007	TK Žilina
101	Oravkinová Nikola	95	1. priest.	neoprávnený štart	-	-	ml. žiačky	A	26. 7. 2007	TK Žilina
102	Pavlík Edmund	77	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	muži	B	8. 9. 2007	TK Ružomberok
103	Petrašková Veronika	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	D	11. 8. 2007	TJ ŠK TEMPUS R. Sobota
104	Petržalka Marko	91	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	B	15. 8. 2007	TK Spojie Bratislava
105	Plačko Krištof	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	C	31. 8. 2007	Grand Tenis Club BA
106	Polcerová Nikola	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiačky	B	8. 9. 2007	1. TC Humenné
107	Polomská Terézia	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	D	11. 8. 2007	TJ ŠK TEMPUS R. Sobota
108	Polubojarov Peter	90	2. priest.	bezdôv. nedohr. sút.	500	uhradené	dorci	A	8. 8. 2007	TK Baník Prievidza
109	Pondušová Karolína	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	A	25. 8. 2007	TK Baník Prievidza
110	Priecel Patrik	91	2. priest.	HS bez ospr.	500	13. 9. 2007	dorci	B	15. 8. 2007	TK Spojie Bratislava
111	Priesol Richard	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiaci	C	15. 9. 2007	TJ Slávia Právník Bratislava
112	Priščáková Soňa	96	2. priest.	neoprávnený štart	500	uhradené	st. žiačky	C	24. 7. 2007	TJ Sokol Prešov
113	Prokopius Nico	92	4. priest.	neoprávnený štart	500	1. 12. 2007	dorci	C	31. 8. 2007	Grand Tenis Club BA
114	Prokopius Nico	92	5. priest.	HS bez ospr.	500	1. 12. 2007	dorci	C	27. 8. 2007	TC Partizánske
115	Rattajová Linda	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	A	18. 8. 2007	TK ASK Inter Bratislava
116	Rebič Tomáš	85	2. priest.	HS bez ospr.	500	14. 9. 2007	muži	C	18. 8. 2007	TK Sliach
117	Rebič Tomáš	85	3. priest.	ospr. po termíne	500	1. 12. 2007	muži	D	4. 8. 2007	TK BRIA Bratislava
118	Rehušová Alexandra	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	C	8. 9. 2007	TC Viktória Bratislava
119	Repaská Kristína	97	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	C	8. 9. 2007	TC Viktória Bratislava
120	Sabol Ivan	87	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	muži	B	11. 8. 2007	TK Spišská Nová Ves
121	Sedmák Peter	94	2. priest.	neoprávnený štart	500	1. 12. 2007	st. žiaci	C	28. 7. 2007	TK Nová Dubnica
122	Seidner Peter	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	C	19. 8. 2007	TK Púchov
123	Schleifer Renko	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	C	8. 9. 2007	TC Viktória Bratislava
124	Smolák Lukáš	92	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	muži	B	11. 8. 2007	TK Spišská Nová Ves
125	Smoleň Jakub	96	3. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	ml. žiaci	C	28. 7. 2007	TK Jednota Košice
126	Smoleň Jakub	96	4. priest.	HS bez ospr.	500	7. 9. 2007	ml. žiaci	B	6. 8. 2007	TK Mladost Košice
127	Smoleň Jakub	96	5. priest.	ospr. po termíne	500	1. 12. 2007	ml. žiaci	A	11. 8. 2007	1. TC Humenné
128	Sobotka Ľuboš	89	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	A	8. 8. 2007	TK Baník Prievidza
129	Sobotka Ľuboš	89	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	muži	A	25. 8. 2007	TC Slávia Trnava
130	Sobotková Martina	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	D	15. 9. 2007	TK Púchov
131	Soročin Michal	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	11. 8. 2007	TJ ŠK TEMPUS R. Sobota
132	Staruchová Alexandra	94	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiačky	C	26. 8. 2007	TC Viktória Bratislava
133	Streňáková Katarína	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	B	31. 8. 2007	TK Spišská Nová Ves
134	Ščúr Jakub	90	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	A	20. 8. 2007	1. TC Humenné
135	Šidíková Lucia	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	C	26. 8. 2007	TC Viktória Bratislava
136	Šinská Adriána	90	3. priest.	ospr. po termíne	500	1. 12. 2007	dorky	A	20. 8. 2007	1. TC Humenné
137	Škvarka Peter	89	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	muži	B	8. 9. 2007	TK Ružomberok
138	Štepo Kristián	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	15. 9. 2007	TK Púchov
139	Štolúnová Veronika	90	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ženy	A	25. 8. 2007	TC Slávia Trnava
140	Šuran Peter	91	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	C	31. 8. 2007	Grand Tenis Club BA
141	Talpašová Stanislava	93	2. priest.	HS bez ospr.	500	1. 12. 2007	st. žiačky	B	11. 8. 2007	TK Nová Dubnica
142	Thoma Viliam	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiaci	C	18. 8. 2007	TK Sparta P. Bystrica
143	Tomovčík Tomáš	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiaci	C	15. 8. 2007	TC 92 Levoča
144	Tomovčík Tomáš	93	2. priest.	ospr. po termíne	500	uhradené	st. žiaci	A	18. 8. 2007	TK ASK Inter Bratislava
145	Tomovčík Tomáš	93	3. priest.	neoprávnený štart	500	uhradené	dorci	B	15. 8. 2007	TK Spojie Bratislava
146	Turčan Mário	92	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	C	31. 8. 2007	Grand Tenis Club BA
147	Ťverdík Dominik	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiaci	B	8. 9. 2007	1. TC Humenné
148	Uhlíkova Natália	94	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	D	15. 9. 2007	TK Klimatech Nové Mesto
149	Ulický Tomáš	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	C	8. 9. 2007	TC Viktória Bratislava
150	Valach Peter	91	2. priest.	HS bez ospr.	500	1. 12. 2007	dorci	C	31. 8. 2007	TK Kysucké Nové Mesto
151	Valková Laura	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiačky	A	18. 8. 2007	TK ASK Inter Bratislava
152	Vaniček Marek	94	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiaci	C	15. 9. 2007	TJ Slávia Právník Bratislava
153	Vénos Otakar	90	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	muži	B	11. 8. 2007	TK Spišská Nová Ves
154	Vitková Lucia	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	C	8. 9. 2007	TC Viktória Bratislava
155	Vojčináková Ingrid	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorky	C	31. 8. 2007	TK Kysucké Nové Mesto
156	Wachter Igor	89	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	muži	A	25. 8. 2007	TC Slávia Trnava
157	Zaňát Lukáš	91	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	D	8. 9. 2007	TK Ratufa Levice
158	Zápražná Dominika	89	2. priest.	ospr. po termíne	500	7. 9. 2007	dorky	A	8. 8. 2007	TK Baník Prievidza
159	Zelenák Ivan	65	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	muži	C	15. 9. 2007	ZO ŽP Šport Podbrezová
160	Zemanová Daniela	97	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	C	8. 9. 2007	TC Viktória Bratislava
161	Zorgovská Gabriela	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	C	26. 8. 2007	TC Viktória Bratislava
162	Žilínčan Marco	93	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	st. žiaci	A	18. 8. 2007	TK ASK Inter Bratislava
163	Žilínčan Marco	93	3. priest.	HS bez ospr.	500	1. 12. 2007	dorci	C	27. 8. 2007	TC Partizánske
164	Žilínčan Marco	93	4. priest.	neoprávnený štart	500	1. 12. 2007	dorci	C	19. 8. 2007	TK Púchov

Slovenskí junióri na turnajoch v zahraničí

CHLAPCI

SPLIT, CHORVÁTSKO

(ITF 5, 22. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Plazonja (Chorv.) – Sahánek 61, 62

Hlavná súťaž, 1. kolo: Kovalík (6) – Matoušek (ČR) 62, 61, **2. kolo:** Kovalík – Hejhal (Rak.) 63, 06, 60, **štvrtfinále:** Kovalík – Brkič (1-BaH) 61, 16, 62, **semifinále:** Kovalík – Martinis (5-Chorv.) 76(6), 64, **finále:** Ivič (Chorv.) – Kovalík 16, 75, 61

Štvorhra, 1. kolo: Matoušek, Souček (4-ČR) – Kovalík, Krickovic (SR/Nem.) 63, 36, 76

BUDAÖRS, MAĎARSKO

(ITF 3, 29. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Regan (V.Brit.) – Brtko 76(7), 63, Weissborn (3-Rak.) – Mego 60, 63

Hlavná súťaž, 1. kolo: A. Gašparetz – Hoh (Austr.) 76(0), 61, R. Gašparetz – Della Tommasina (Tal.) 63, 63, **2. kolo:** Giannesi (7-Tal.) – A. Gašparetz 64, 64, Rufin (2-Fr.) – R. Gašparetz 63, 60

Štvorhra, 1. kolo: A. a R. Gašparetz – Balakrishnan, Hoh (3-Austr.) 75, 63, **štvrtfinále:** Lang, Wirlend (Rak.) – A. a R. Gašparetz 76(3), 62

MARIBOR, SLOVINSKO

(ITF 4, 29. 8.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Capello (Tal.) – Hrunčák 62, 62, Šuran – Asanovič (Srb.) 61, 62, **3. kolo (finále):** Hagn (Nem.) – Šuran 63, 76(5)

Hlavná súťaž, 1. kolo: Ornago (Tal.) – Šuran 63, 62, Mezek (ČR) – Hrunčák 67, 62, 62, **2. kolo:** Zakovsek (Slo.) – Lazarčík (6) 64, 63, Kovalík (9) – Benussi (Tal.) 64, 61, **3. kolo:** Kovalík – Hrabec (ČR) 61, 76(3), **štvrtfinále:** Popov-Ledinski (2-Slo.) – Kovalík 63, 62

Štvorhra, 1. kolo: Hanzlík, Kovalík (4-ČR/SR) – Lazarčík, Šuran 62, 62, **štvrtfinále:** Hanzlík, Kovalík – Horvatinovič, Pupič-Bakrač (Chorv.) 64, 63, **semifinále:** Hanzlík, Kovalík – Hagn, Krawietz (Nem.) 63, 64, **finále:** Martinis, Starc (2-Chorv./Slo.) – Hanzlík, Kovalík 61, 64

BUDAPEŠT, MAĎARSKO

(ITF 5, 5. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Hrunčák – Stein (Izr.) 36, 63, 64, **2. kolo:** Havaj (2) – Hrunčák bez boja

Hlavná súťaž, 1. kolo: Havaj – Bezdiček (ČR) 46, 76(5), 64, **2. kolo:** Barker (4-Austr.) – Havaj 62, 62

Štvorhra, 1. kolo: Bezdiček, Souček (4-ČR) – Havaj, Suc (SR/ČR) 75, 16, 61

MOSTAR, BOSNA A HERCEGOVINA

(ITF 5, 5. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Kloboušovský – Delič (Chorv.) 62, 75, **2. kolo:** Klobušovský – Delič (Chorv.) 62, 75, **2. kolo:** Lalič (1-BaH) – Kloboušovský 63, 75

PRAHA, ČESKÁ REPUBLIKA

(ITF 2, 12. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Rumler (ČR) – Brtko 46, 62, 63, Hrabec (ČR) – Hrunčák 61, 61, Michl (ČR) – Šuran 61, 76(6), **2. kolo:** Janúch (8) – Tumpach (ČR) 61, 61,

3. kolo (finále): Janúch – Herbert (6-Fr.)

Hlavná súťaž, 1. kolo: Fabík (ČR) – Kovalík 64, 62, Vandenbulcke (Bel.) – Janúch 62, 75, R. Gašparetz – Šodek (ČR) 46, 63, 63, Budoš – Vasilevski (B-rus.) 63, 36, 63, **2. kolo:** A. Gašparetz (12) – Chmelík (ČR) 57, 75, 63, Klempa (6) – Vandenbulcke (Bel.) 75, 62, R. Gašparetz – Rufin (4-Fr.) 62, 57(6), 76, Tatarczyk (7-Pol.) – Budoš bez boja, **3. kolo:** Papisiedero (5-Tal.) – A. Gašparetz 75, 75, Portaluri (11-Tal.) – Klempa 64, 60, Hampel (13-ČR) – R. Gašparetz 64, 64

Štvorhra, 1. kolo: Hrabec, Janúch (ČR/SR) – Geib, Proell (Rak.) 62, 75, Kovalík, Kozelski (SR/ČR) – Beránek, Hanzlík (ČR) 62, 63, A. a R. Gašparetz – Lang, Wirlend (Rak.) 46, 63, 76(5), **2. kolo:** Della Tommasina,

Papisiedero (8-Tal.) – Hrabec, Janúch 26, 75, 63, Budoš, Klempa (4) – Neuchrist, Weissborn (Rak.) 64, 62, Crepaldi, Portaluri (3-Tal.) – Kovalík, Kozelski 76(5), 75, A. a R. Gašparetz – Ben Zvi, Somen (Izr./Chorv.) 26, 63, 76(3), **štvrtfinále:** Poziomski, Tatarczyk (6-Pol.) – Budoš, Klempa 62, 61, A. a R. Gašparetz – Obry, Puget (7-Fr.) 63, 62, **semifinále:** Crepaldi, Portaluri (3-Tal.) – A. a R. Gašparetz 64, 63

DIEVČATÁ

KÁHIRA, EGYP

(ITF 5, 13. 8.)

1. kolo: Popluhárová (5) – Mkahalová (Sýr.) 61, 61, **2. kolo:** Popluhárová – Farouková (Eg.) 61, 62, **štvrtfinále:** Popluhárová – Mhallaová (Tun.) 62, 75, **semifinále:** Popluhárová – Simonettiová (6-Tal.) 63, 63, **finále:** Hirschová (Rak.) – Popluhárová 75, 76(3)

Štvorhra, štvrtfinále: Abdulová-Aalová, Sherifová-Ahmedová (Eg.) – Abou El Gharová, Popluhárová (2-Eg./SR) 36, 63, 76(3)



Petra Mária KULHOVÁ hrala výborne na Cypre

VARŠAVA, POĽSKO

(ITF 4, 15. 8.)

1. kolo: Vršková (3) – Maksimčíková (B-rus.) 62, 61, **2. kolo:** Vršková – Cichonová (Pol.) 61, 64, **štvrtfinále:** Vršková – Linetteová (Pol.) 64, 75, **semifinále:** Domagalová (2-Pol.) – Vršková 61, 64

Štvorhra, štvrtfinále: Kazimieruková, Micalová (Pol.) – Ellingerová, Vršková (2-ČR/SR) 64, 61

KÁHIRA, EGYP

(ITF 5, 20. 8.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Popluhárová – Nourová (Eg.) 62, 75, **3. kolo (finále):** Popluhárová – Wickmannová (Nem.) 63, 46, 64

Hlavná súťaž, 1. kolo: El Wardanyová (Eg.) – Popluhárová (5) 75, 67(6), 61

Štvorhra, štvrtfinále: El Wardanyová, Morginová (Eg./Rus.) – Abou El Gharová, Popluhárová (1-Eg./SR) 46, 61, 60

ROYAL ZOUTE TENNIS CLUB, BELGICKO

(ITF 3, 21. 8.)

1. kolo: Luknárová (7) – Van Der Meetová (Hol.) 67, 63, 76, **2. kolo:** Luknárová – Krtičková (ČR) 62, 75, **štvrtfinále:** Orliková (2-B-rus.) – Luknárová 62, 60

SPLIT, CHORVÁTSKO

(ITF 5, 22. 8.)

1. kolo: Hončová (1) – Auerová (Rak.) 60, 62, Peterčáková (6) – Forstnerová (Rak.) 76(4), 63, Mečířová (2) – Barzová (Nem.) 60, 75, **2. kolo:** Hončová – Koprcinová (Chorv.) 62, 61, Blazevičová (Chorv.) – Peterčáková

63, 64, Mečířová – Bozovičová (Slo.) 63, 62, **štvrtfinále:** Hončová – Němečková (ČR) 46, 75, 75, Banovecová (8-Chorv.) – Mečířová 62, 62, **semifinále:** Hončová – Lukačová (Chorv.) 60, 63, **finále:** Banovecová (8-Chorv.) – Hončová 64, 64

Štvorhra, štvrtfinále: Hončová, Němečková (1-SR/ČR) – Banovecová, Jancevská (Chorv.) 26, 62, 63, Barzová, Mečířová (Nem./SR) – Emerschitzová, Forstnerová (Rak.) 76(2), 62, **semifinále:** Hončová, Němečková – Barzová, Mečířová 62, 62, **finále:** Bozovičová, Potisková (2-Slo.) – Hončová, Němečková 60, 06, 63

BUDAÖRS, MAĎARSKO

(ITF 3, 29. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Jasová – Kristoffová (Maď.) 63, 61, **2. kolo:** Čepelová – Pradová (3-ČR) 63, 76(4), Richardsonová (8-Austr.) – Jasová 64, 60, **3. kolo (finále):** Richardsonová (8-Austr.) – Čepelová 75, 63

Hlavná súťaž, 1. kolo: Vršková – Shahová (Ind.) 61, 61, Linetteová (Pol.) – Luknárová (3)

štvrtfinále: Bozovičová, Rmusová (Slo.) – Mravcová, Voščeková 64, 62, Mečířová, Mészárosová – Jermanová, Potisková (2-Slo.) 60, 62, **semifinále:** Mečířová, Mészárosová – Bártová, Čechová (3-ČR) 75, 64, **finále:** Cudermanová, Kajtazovičová (1-Slo.) – Mečířová, Mészárosová 63, 61

NICOSIA, CYPRUS

(ITF 4, 4. 9.)

1. kolo: Kulhová – Ben Haimová (Izr.) 64, 62, **2. kolo:** Kulhová – Lukačová (3-Srb.) 60, 16, 63, **štvrtfinále:** Kulhová – Simonettiová (7-Tal.) 63, 62, **semifinále:** Eikeriová (2-Nór.) – Kulhová 62, 62

Štvorhra, 1. kolo: Kulhová, Novaková (SR/Licht.) – Kašovská, Listová (ČR/Rak.) 61, 61, **štvrtfinále:** Kulhová, Novaková – De Waelová, Whybournová (2-Bel./V.Brit.) 36, 75, 75, **semifinále:** Kulhová, Novaková – Morginová, Simonettiová (3-Rus./Tal.) 64, 63, **finále:** Kulhová, Novaková – Babosová, Kyprianidouová (Maď./Cyp.) 76(3), 62

BUDAPEŠT, MAĎARSKO

(ITF 5, 5. 9.)

1. kolo: Krizová (Rak.) – Peterčáková 64, 63, Miková (7-Maď.) – Kočičková skr., Čepelová – Richová (8-Austr.) 62, 64, **2. kolo:** Čepelová – Richardsonová (Austr.) 63, 26, 75, **štvrtfinále:** Čepelová – Stanicová (2-Rum.) 76(5), 16, 76(6), **semifinále:** Miková (7-Maď.) – Čepelová 61, 60

Štvorhra, štvrtfinále: Bártová, Čepelová (ČR/SR) – Searlová, Sheahanová (1-Austr.) 61, 57, 64, **semifinále:** Imreová, Janiová (Maď.) – Bártová, Čepelová 61, 26, 63

PANČEVO, SRBSKO

(ITF 3, 11. 9.)

1. kolo: Searlová (Austr.) – Poljaková 76(3), 64, Jürová – Lytovčenkova (Ukr.) 62, 63, Wiltshireová (8-Austr.) – Zlochová 76(0), 60, **2. kolo:** Mirkovicová (Austr.) – Jürová 61, 61

Štvorhra, 1. kolo: Barbatová, Jürová (4-Dán./SR) – Alecsiuová, Shiniková (Rum./Bul.) 64, 64, Ivaknenková, Lytovčenkova (Ukr.) – Poljaková, Zlochová 75, 62, **štvrtfinále:** Mladenovičová, Zanevská (Fr./Ukr.) – Barbatová, Jürová 62, 61

PRAHA, ČESKÁ REPUBLIKA

(ITF 2, 12. 9.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Mészárosová – Čechová (1-ČR) 64, 26, 64, Krejsová (5-ČR) – Kuricová 61, 61, Čepelová (12) – Šípková (ČR) 61, 46, 63, **3. kolo (finále):** Mészárosová – Podsošnajnová (9-B-rus.) 62, 60, Schlehferová (6-ČR) – Čepelová 76(4), 57, 64

Hlavná súťaž, 1. kolo: Jandová (ČR) – Blašková 60, 57, 63, Vyskočilová (ČR) – Mečířová 61, 63, Krtičková (ČR) – Mészárosová 76(3), 63, Krejsová (ČR) – Juhászová 62, 76(2), **2. kolo:** Mergošová (16) – Jandová (ČR) 60, 62, Širilová (7) – Bekerová (ČR) 46, 60, 76(3), Luknárová (9) Schlehferová (ČR) 75, 26, 64, **3. kolo:** Piterová (1-Pol.) – Mergošová 46, 61, 62, Širilová – Krtičková (ČR) 63, 64, Luknárová – Ritterová (ČR) 62, 62, **štvrtfinále:** Širilová – Kaňáková (14-ČR) 06, 63, 62, Diyasová (Kaz.) – Luknárová 64, 62, **semifinále:** Piterová (1-Pol.) – Širilová 63, 62

Štvorhra, 1. kolo: Blašková, Luknárová – Habichová, Hofmannová (Nem.) 60, 64, Krejsová, Vyskočilová (ČR) – Bártová, Juhászová (ČR/SR) 60, 76(4), **2. kolo:** Mečířová, Mészárosová – Grymalská, Vierinová (1-Tal.) 64, 64, Kamenská, Kaniová (5-Rus./Pol.) – Blašková, Luknárová 76(3), 67(4), 63, Mergošová, Širilová (4) – Jeczmonková, Linetteová (Pol.) 75, 61, **štvrtfinále:** Kamenská, Kaniová (5-Rus./Pol.) – Mečířová, Mészárosová 76(6), 62, Budilová, Vančurová (8-ČR) – Mergošová, Širilová 64, 63

FOTO: Dušan BARBUŠ

Z výsledkov Slovákov na malých turnajoch

MUŽI

BUCHARA, UZBEKISTAN (CH, 35 000 USD + H, 13. 8)

1. kolo: Červenák – Cruciati (Rum.) 76(2), 76(5), **2. kolo:** Istomin (5-Uzb.) – Červenák 61, 64

Štvorhra, 1. kolo: Jorquera, Jun (Tal./Kór.) – Červenák, Pavlovs (SR/Lot.) 62, 63

GRAZ, RAKÚSKO

(CH, 25 000 USD + H, 13. 8)

1. kolo: Mertiňák (6) – Dorsch (Nem.) 62, 64, **2. kolo:** Mertiňák – Minář (ČR) 52 skr., **štvrtfinále:** Mayer (Arg.) – Mertiňák 62, 62

Štvorhra, 1. kolo: Polášek, Zelenay – Jastrauwig, Weihs (Rak.) 63, 61, **štvrtfinále:** Polášek, Zelenay – Moser, Smit (2-Nem./Hol.) 63, 75, **semifinále:** Chardy, Rusevski (Fr./Mac.) – Polášek, Zelenay 64, 64

BOLZANO, TALIANSKO

(TE 27, 15 000 USD + H, 13. 8.)

1. kolo: Klec (1) – Bezeruk (Austr.) 36, 61, 64, Klížan – Wolf (Tal.) 62, 26, 64, **2. kolo:** Klížan – Klec 63, 75, **štvrtfinále:** Todero (6-Arg.) – Klížan 63, 63

ŽENEVA, ŠVAJČIARSKO

(CH, 35 000 USD + H, 20. 8)

1. kolo: Donskoj (Rus.) – Klec 76(5), 63
Štvorhra, 1. kolo: Galung, Karagiannis (Hol./Gr.) – A. Klec, I. Klec (Nem./SR) 76(4), 63

KARŠI, UZBEKISTAN

(CH, 35 000 USD + H, 20. 8)

1. kolo: Červenák – Craciun (3-Rum.) 76(3), 63, **2. kolo:** İlhan (Tur.) – Červenák 36, 76(5), 75

Štvorhra, 1. kolo: Sa. Ratiwatana, So. Ratiwatana (1-Thaj.) – Červenák, Skenderović (SR/Chorv.) 64, 61

MANERBIO, TALIANSKO

(CH, 50 000 USD + H, 20. 8)

Kvalifikácia, 2. kolo: Klížan (3) – Fabbiano (Tal.) 64, 63, **3. kolo (finále):** Naso (7-Tal.) – Klížan 61, 64

SUBOTICA, SRBSKO

(TE 5, 10 000 USD, 20. 8)

1. kolo: Miljević (Srb.) – Sikora 62, 64

ČERKASY, UKRAJINA

(CH, 50 000 USD + H, 27. 8.)

1. kolo: Mazarakis (Gr.) – Červenák 63, 64
Štvorhra, 1. kolo: Červenák, Molčanov (SR/Ukr.) – Gorbán, Užilovskij (Mol./Ukr.) 26, 64, 10:0, **štvrtfinále:** Bubka, Kudriavcev (1-Ukr./Rus.) – Červenák, Molčanov (SR/Ukr.) 62, 64

COMO, TALIANSKO

(CH, 50 000 USD + H, 27. 8.)

1. kolo: Klec – Giannuzzi (Tal.) 61, 62, **2. kolo:** Köllner (7-Rak.) – Klec 64, 67(7), 64
Štvorhra, 1. kolo: González, Vagnozzi (3-Arg./Tal.) – I. Klec, A. Klec (SR/Nem.) 63, 60

FREUDENSTADT, NEMECKO

(CH, 25 000 USD + H, 27. 8.)

Štvorhra, 1. kolo: Šnobel, Slanar (ČR/Rak.) – Polášek, Zelenay (3) 61, 64

PORTSCHACH, RAKÚSKO

(TE 10, 10 000 USD, 27. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Farnleitner (Rak.) – Daniš 63, 63, Martin – Intriago (Ekv.) 46, 61, 61, Petelinšek (Slo.) – Farkas 06, 64, 76(4), Kurtiš (8) – Gerlach (Nem.) 26, 64, **2. kolo:** Martin – Piyamongkol (5-Nem.) 62, 62, Sotiriú (Rak.) – Kurtiš (8) 60, 75, **3. kolo (finále):** Martin – Telawetz (Rak.) 76(5), 64
Hlavná súťaž, 1. kolo: Schmolzer (6-Rak.) – Martin 64, 64

PIOMBINO, TALIANSKO

(TE 29, 10 000, 27. 8.)

1. kolo: Pažický – Pexa (Nem.) 64, 75, Mečír – Bondaz (Tal.) 60, 76(5), **2. kolo:** Piccari (1-Tal.) – Pažický 64, 63, Mečír – Galimberti (2-Tal.) 36, 63, 76(4), **štvrtfinále:** Mečír

– Gorčič (BaH) 75, 64, **semifinále:** Lustig (4-ČR) – Mečír 62, 46, 62

Štvorhra, 1. kolo: Mečír, Pažický – Cuellar, Hernandez (Kuba) 75, 62, **štvrtfinále:** Laporte, Vassiliev (2-USA/Rus.) – Mečír, Pažický 63, 16, 75

Hlavná súťaž, 1. kolo: Lacko (5) – Brizzi (Tal.) 26, 75, 62, **2. kolo:** Lacko – Craciun (Rum.) 75, 62, **štvrtfinále:** Patience (2-Fr.) – Lacko 63, 64

Štvorhra, 1. kolo: Aranguren, Gonzalez (Arg.) – Lacko, Lojda (SR/ČR) 76(4), 60

Colangelo, Marx (4-Tal./Nem.) – Zelenay, Polášek 36, 63, 107

ST. PÖLTEN, RAKÚSKO

(TE 11, 10 000 USD, 3. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Rath (Rak.) – Martinický 63, 64, **2. kolo:** Durdík (1) – Farnleitner (Rak.) 61, 64, Krocškó (Mad.) – Martin 6:2 skr., Kunc (ČR) – Polyák (3) 61, 36, 63, **3. kolo (finále):** Krocškó (Mad.) – Durdík 46, 63, 64

Hlavná súťaž, 1. kolo: Stančík (1) – Balázs (Mad.) 62, 64, Feitsch (Rak.) – Somogyi 64, 76(3), **2. kolo:** Haider-Mauer (Rak.) – Stančík 76(3), 75

Štvorhra, semifinále: Stančík, Somogyi (2) – Benčina, Marcon (Tal.) 75, 63, **finále:** Stančík, Somogyi – Fava, Viola (Tal.) 61, 61

SOFIA, BULHARSKO

(TE 7, 10 000 USD, 3. 9.)

1. kolo: Savić (4-Srb.) – Pažický 63, 60

LUBĽANA, SLOVINSKO

(CH, 50 000 USD, 10. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Klížan (1) – Sabolčki (Slo.) 63, 63, Semjan (5) – Turk (Slo.) 76(3), 64, **2. kolo:** Klížan – Mlakar (Slo.) 62, 61, Semjan – Ternar (Slo.) 63, 75, **3. kolo (finále):** Klížan – Semjan 75, 76(2)

Hlavná súťaž, 1. kolo: Silva (5-Braz.) – Červenák 63, 63, Junquiera (Arg.) – Klížan 62, 46, 62

Štvorhra, 1. kolo: Červenák, Klížan – Kavčič, Ocvirk (Slo.) 75, 63, **štvrtfinále:** Dodig, Zovko (2-BaH/Chorv.) – Červenák, Klížan 36, 60, 12:10

SEVILLA, ŠPANIELSKO

(CH, 50 000 USD + H, 10. 9.)

1. kolo: Klec – Cruciati (Rum.) 75, 61, **2. kolo:** Ouahab (Alž.) – Klec 64, 64

PORTO TORRES, TALIANSKO

(TE 31, 15 000 USD, 10. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Mečír (7) – Masala (Tal.) 60, 62, **2. kolo (finále):** Mečír – Muresu (Tal.) 76(6), 63

Hlavná súťaž, 1. kolo: Mečír – Daniell (N.Zél.) 64, 60, Pažický – Iannuzzi (5-Tal.) 36, 63, 62, **2. kolo:** La Porte (8-USA) – Mečír 64, 63, Pažický – Vodicka (USA) 61, 63, **štvrtfinále:** Accardo (4-Tal.) – Pažický 64, 41 skr.
Štvorhra, 1. kolo: Accardo, Capone (4-Tal.) – Mečír, Pažický 64, 62

ŽENY

BIELEFELD, NEMECKO

(10 000 USD, 13. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Synková – Schollová (USA) 62, 63, Melzaniová (Bel.) – Hájková 60, 63, Kucianová – Landauerová (Nem.) 62, 62, **2. kolo:** M. Pochabová (2) – Hecklerová (Nem.) 62, 61, Peterová (5-Fil.) – Synková 64, 62, Kucianová – Moroniová (Tal.) 57, 61, 63, **3. kolo (finále):** M. Pochabová – Jacobová (Nem.) 61, 61, Nowaková (Nem.) – Kucianová 26, 61, 64

Hlavná súťaž, 1. kolo: M. Pochabová – Sprovieriová (Nem.) 63, 61, **2. kolo:** M. Pochabová – Cattaneoová (5-Fr.) skr., **štvrtfinále:** Piterová (Poľ.) – M. Pochabová 64, 64

CONSTANTA, RUMUNSKO

(10 000 USD, 13. 8.)

1. kolo: Balogová (7) – Paraschivová (Rum.) 63, 62, **2. kolo:** Balogová – Janshenová (Hol.) 63, 57, 63, **štvrtfinále:** Balogová – Enacheová (3-Rum.) 75, 63, **semifinále:** Corduneanová (Rum.) – Balogová 61, 64

Pokračovanie na s. 43



Lenka WIENEROVÁ si z Koksijde priviezla zaujímavú trofej

OPOLE, POĽSKO

(TE 8, 10 000 USD, 20. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Majchrzak (Poľ.) – Krasňanský 61, 63

Hlavná súťaž, 1. kolo: Panfil (Poľ.) – Sikora 64, 63

CRISSIER, ŠVAJČIARSKO

(TE 4, 10 000 USD, 27. 8.)

1. kolo: Sadecky (5-Švajč.) – Somogyi 63, 64

ALPHEN AAN DEN RIJN, HOLANDSKO

(CH, 50 000 USD, 3. 9.)

1. kolo: Minář (ČR) – Červenák 62, 62
Štvorhra, 1. kolo: Chardy, Rusevski (Fr./Mac.) – Červenák, Frantzen (SR/Hol.) 63, 63

BRAŠOV, RUMUNSKO

(CH, 25 000 USD + H, 3. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Semjan (5) – Buneci (Rum.) 60, 61, **2. kolo:** Oswald (Rak.) – Klížan (1) 63, 57, 64, Semjan – Lazar (Rum.) 76(7), 46, 60, **3. kolo (finále):** Stanica (4-Rum.) – Semjan 62, 62

DONECK, UKRAJINA

(CH, 50 000 USD + H, 3. 9.)

1. kolo: Pašanski (2-Srb.) – K. Čapkovič 16, 64, 64

Štvorhra, 1. kolo: Bubka, Kravčuk (Ukr./Rus.) – K. Čapkovič, Okun (2-SR/Izr.) skr.

DÜSSELDORF, NEMECKO

(CH, 25 000 USD + H, 3. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Zelenay – Warias (Nem.) 64, 62, Polášek – Stawski (Nem.) 60, 61, **2. kolo:** Haider-Maurer (1-Rak.) – Zelenay 64, 64, Parada (Čile) – Polášek 76(4), 62

Štvorhra, 1. kolo: Zelenay, Polášek – Braasch, Joachim (Nem.) 63, 64, **štvrtfinále:** Zelenay, Polášek – Moser, Rieschick (Nem.) 63, 64, **semifinále:** Zelenay, Polášek – Bachinger, Brands (Nem.) 57, 60, 107, **finále:**

Z výsledkov Slovákov na malých turnajoch

Dokončenie zo s. 14

KOKSIJDE, BELGICKO (10 000 USD, 13. 8.)

Kvalifikácia, 2. kolo, finále: Boczová (2) – Galinierová (Fr.) 61, 60.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Schoeffelová (Fr.) – Boczová 61, 60, Wienerová (3) – Lablansová (Hol.) 36, 61, 63, **2. kolo:** Wienerová – Zagorská (Poľ.) 41 skr., **štvrtfinále:** Wienerová – Chevalierová (Fr.) 61, 60, **semifinále:** Wienerová – Crouhentová (Fr.) 63, 61, **finále:** Wienerová – De Gubernatisová (8-Fr.) 61, 64

Štvorhra, štvrtfinále: Bacquetová, Schoeffelová (Fr.) – Boczová, Wienerová (4) 62, 64

PESARO, TALIANSKO (10 000 USD, 13. 8.)

1. kolo: Babáková – Vaideanuová (Tal.) 76(3), 46, 76(4), **2. kolo:** Verardiová (3-Tal.) – Babáková 63, 76(6)

Štvorhra, štvrtfinále: Cabrerová-Handtová, Gagová-Fuentesová (2-Šp.) – Babáková, Saviňuková (SR/Rus.) 75, 36, 75

PENZA, RUSKO (50 000 USD, 13. 8.)

1. kolo: Dulgheruová (Rum.) – Rybáriková 75, 67(4), 64

LONDÝN, ANGLICKO (10 000 USD, 20. 8.)

1. kolo: Babáková (8) – Šlomová (Izr.) 62, 61, **2. kolo:** Babáková – Doutrelantová (Fr.) 60, 62, **štvrtfinále:** Babáková – Patersonová (1-V.Brit.) 36, 62, 62, **semifinále:** Babáková – Smithová (4-V.Brit.) 63, 75, **finále:** Wongová (2-Hol.) – Babáková 64, 61

Štvorhra, 1. kolo: Babáková, Smithová (3-SR/V.Brit.) – Carterová, Lindová (V.Brit./Švéd.) 61, 64, **štvrtfinále:** Babáková, Smithová – Doutrelantová, Hutsonová (Fr./V.Brit.) 75, 64,

semifinále: Babáková, Smithová – Llewellynová, Thomasová (2-V.Brit.) 63, 64, **finále:** Babáková, Smithová – Hawkinsová, Patersonová (1-V.Brit.) 62, 63

VLAARDINGEN, HOLANDSKO (10 000 USD, 20. 8.)

1. kolo: Reinhardová (Hol.) – Boczová 60 skr., Kaľužná (Rus.) – Wienerová (2) 62, 76(2)

WAHLSTEDT, NEMECKO (15 000 USD, 20. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Hájková – Sajonzová (Nem.) 67(4), 62, 60, **2. kolo (finále):** Hájková – Zmijaková (Nem.) 75, 63

Hlavná súťaž, 1. kolo: Haidnerová (Rak.) – Hájková 62, 60

MARIBOR, SLOVINSKO (25 000 USD, 20. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Malenovská – Mohorčičová (Slo.) 76(5), 75, Kunová – Šeděnková (10-ČR) 63, 63, Tabaková – Lukičová (Slo.) skr., K. Kučová – Kunavarová (Slo.) 62, 62, Martičová (16-Chorv.) – Vajdová 67(3), 64, 76(3), Kurhajcová (12) – Giorgiová (Tal.) 62, 75, Kochanová – Bartensteinová (8-Rak.) 75, 61, **2. kolo:** Malenovská – Nakičová (Slo.) 63, 46, 75, Šuničová (Chorv.) – Kunová 61, 62, Tabaková – Kaposová (6-Maď.) 61, 62, K. Kučová – Martičová (16-Chorv.) 75, 63, Kajtazovičová (Slo.) – Kurhajcová 36, 61, 64, Kochanová – Šujicová (Chorv.) 75, 62, **3. kolo (finále):** Hladíková (3-ČR) – Malenovská 46, 62, 62, Tabaková – K. Kučová 62, 61, Holušová (11-ČR) – Kochanová 62, 64

Hlavná súťaž, 1. kolo: Tvarošková – Tabaková 62, 76(5), Paštková (ČR) – K. Kučová 62, 63, Juricová – Kochanová 30 skr., **2. kolo:** Tvarošková – Juricová 63, 63, **štvrtfinále:** Hercogová (Slo.) – Tvarošková 76(5), 62

Štvorhra, 1. kolo: Fahoumová, Gerasimouová (Izr./Gr.) – Hrozenská, Chvojková (3-SR/ČR) skr., **štvrtfinále:** Jovanovičová, Siegemundová (Srb./Nem.) – Disderiová, Tvarošková (1-Tal./SR) 46, 60, 64

MOSKVA, RUSKO (25 000 USD, 20. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Rybáriková (3) – Stepanovová (Rus.) 60, 62, **2. kolo (finále):** Rybáriková – Ekšibarovová (Uzb.) 60, 64

Hlavná súťaž, 1. kolo: Rybáriková – Buzarnesová (Rum.) 63, 16, 63, **2. kolo:** Rybáriková – Stanciuteová (8-Lit.) 36, 64, **štvrtfinále:** Manasievová (4-Rus.) – Rybáriková 36, 63, 75

PÖRTSCHACH, RAKÚSKO (10 000 USD, 20. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Matovičová – Žiačiková 61, 62, **2. kolo:** Matovičová – Nilssonová (Švéd.) 60, 61, Scherndlová (Rak.) – Sílešová 75, 16, 75, **3. kolo (finále):** Matovičová – Seppová (Rak.) 63, 62

Hlavná súťaž, 1. kolo: Rottmannová (Rak.) – Matovičová 75, 75, Bonová (Tal.) – Kurhajcová (5) 63, 63

HUNEDOARA, RUMUNSKO (10 000 USD, 27. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Károlyiová – Dobrovolná 63, 61, **2. kolo:** Helbetová (Mol.) – Károlyiová 62, 61, Battová (Maď.) – Rebrová 63, 61, Synková – Petrasová (Mol.) 46, 64, 62,

Csongrádyová – Anghelová (Rum.) 61, 60, **3. kolo (finále):** Nedelcová (Rum.) – Synková 64, 62, Sidová (Rum.) – Csongrádyová 75, 64

Štvorhra, 1. kolo: Csongrádyová, Dobrovolná – Barová, Petrasová (Rum./Mol.) 63, 67(4), 64, **štvrtfinále:** Cadantuová, Raduová (4-Rum.) – Csongrádyová, Dobrovolná

PALIČ, SRBSKO (10 000 USD, 27. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Illová – Sribnoská (Austr.) 62, 63, Zlochová – Poljaková 60, 63, Belejová – Pantovičová (Srb.) 60, 61, Maráčková – Dzygovská 60, 61, **2. kolo:** Velievová (2-Bul.) – Illová 64, 64, Zlochová – Cmiljaničová (Srb.) 60, 60, Belejová – Vukadinovičová (Chorv.) 61, 60, Maráčková – Perlainová (Chorv.) 67(3), 64, 64, **3. kolo (finále):** Zlochová – Zovková (4-Chorv.) 61, 61, L. Velievová (5-Bul.) – Belejová 62, 60, Lakičevićová (Č.Hora) – Maráčková 62, 62

Hlavná súťaž, 1. kolo: Mirkovicová (1-Austr.) – Balogová 63, 26, 63, Vajdová (3) – Piegerová (Nem.) 64, 61, Kiralyová (8-Maď.) – Veresová 57, 64, 64, Zlochová – Tučaková (Srb.) 63, 06, 63, Babáková (2) – Prislánová (Slo.) 63, 64, **2. kolo:** Vajdová – Petrovová (Srb.) 75, 36, 63, Kiralyová (8-Maď.) – Zlochová 63, 57, 64, Babáková – Lakicevičová (Č.Hora) 63, 60, **štvrtfinále:** Vajdová – Avramovičová (Srb.) 64, 64, Majeričová (6-Slo.) – Babáková 63, 75, **semifinále:** Pavlovová (Bul.) – Vajdová 36, 75, 63

Štvorhra, 1. kolo: Avramovičová, Mirkovicová (Srb./Austr.) – Dzygovská, Vukadinovičová (SR/Srb.) 61, 60, Poljaková, Zlochová – Diačenková, Savinyková (Rus.) 61, 62, **štvrtfinále:** Babáková, Lobbingerová (1-SR/Bel.) – Adanková, Petrovová (Srb.) 76(3), 62, Poljaková, Zlochová – Mascheriniová, Prislánová (2-Tal./Slo.) 75, 62, **semifinále:** Babáková, Lobbingerová – Avramovičová, Mirkovicová (Srb./Austr.) 76(3), 63, V. a H. Velievová (3-Bul.) – Poljaková, Zlochová 76(7), 63, **finále:** Babáková, Lobbingerová – V. a H. Velievová 62, 63

PRAHA, ČESKÁ REPUBLIKA (10 000 USD, 27. 8.)

1. kolo: Cigániková – M. Pochabová 63, 64, Malenovská (3) – Kriegsmannová (ČR) 75, 64, Pigová (ČR) – Kochanová (7) 61, 61, **2. kolo:** Nováková (ČR) – Cigániková 62, 62, Malenovská – Plíšková (ČR) 57, 60, 64, **štvrtfinále:** Šmidová (ČR) – Malenovská 63, 61

Štvorhra, 1. kolo: Cigániková, Hladká (SR/ČR) – Nowaková, Schaeferová (Nem.) 63, 61, **štvrtfinále:** Dobrá, Kriegsmannová (1-ČR) – Cigániková, Hladká 63, 63, Belbová, Berková (ČR) – Kochanová, Malenovská (2) skr.

MOSKVA, RUSKO (50 000 USD, 27. 8.)

1. kolo: Tvarošková – Dzehalevičová (3-B-rus.) 16, 75, 64, **2. kolo:** Tvarošková – Kiszczynská (Poľ.) 64, 64, **štvrtfinále:** Kondratievová (8-Rus.) – Tvarošková 61, 63

Štvorhra, 1. kolo: Lukičová, Pioppová (Srb./Tal.) – Tsybyševová, Tvarošková (Rus./SR) 46, 61, 62

BRAŠOV, RUMUNSKO (10 000 USD, 3. 9.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Károlyiová – Larkinová (Ukr.) 61, 61, **3. kolo (finále):** Caluseriová (Rum.) – Károlyiová 62, 46, 63

Hlavná súťaž, 1. kolo: Károlyiová – Benliová (Tur.) 61, 60, **2. kolo:** Mitová (3-Rum.) – Károlyiová 62, 62

BRČKO, BOSNA A HERCEGOVINA (10 000 USD, 3. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Poljaková – Štrkičová (BaH) 60, 62, **2. kolo:** Belejová – Fatičová (BaH) 61, 63, Poljaková – Gržanová (Chorv.) 60, 60, Némethová (Maď.) – Rebrová 60, 60,

3. kolo (finále): Belejová – Milosavljevičová (Srb.) 61, 46, 64, Némethová – Poljaková 62, 62

Hlavná súťaž, 1. kolo: Vuletičová (Srb.) – Belejová 36, 63, 63

Štvorhra, 1. kolo: Poljaková, Šuničová (SR/Chorv.) – M. a M. Kacharová (USA) skr., **štvrtfinále:** Poljaková, Šuničová – Caciottiová, Mascheriniová (3-Tal.) 62, 62, **semifinále:** Poljaková, Šuničová – Nemčevićová, Savinichová (Srb./Rus.) 61, 62,

finále: Kozičová, Zoričová (2-Srb.) – Poljaková, Šuničová 63, 62

DÜSSELDORF, NEMECKO (10 000 USD, 3. 9.)

Kvalifikácia, 2. kolo (finále): Hombergová (Nem.) – Hájková 63, 62

KEDZIERZYN KOZLE, POĽSKO (10 000 USD, 3. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Kucianová – Krzesińska (Poľ.) 63, 60, Maráčková – Matovičová 64, 61, Hančárová (ČR) – Cigániková 64, 75, **2. kolo:** Kucianová – Mooneyová (V.Brit.) 62, 62, Maráčková – Kudriavcevoová (Rus.) 61, 60, Malchasianová (3-Ukr.) – Michaličová 46, 61, 61, Sílešová – Kazimieruková 64, 64, Košťalová – Pilniková (Ukr.) 61, 64, Veresová – Kozłowska (Poľ.) 60, 60, Smejová (ČR) – Synková 75, 60, **3. kolo (finále):** Zagorská (1-Poľ.) – Kucianová 64, 64, Maráčková – Glosová (2-ČR) 62, 36, 64, Košťalová – Sílešová 75, 46, 63, Veresová – Kapustková (Poľ.) 75, 60

Hlavná súťaž, 1. kolo: Paškovová (Rus.) – Košťalová 60, 60, Veresová – Gawliková (Poľ.)

57, 75, 10 skr., M. Pochabová – Birnerová (ČR) 62, 62, Kriegsmannová (ČR) – Maráčková 36, 63, 76(0), Vajdová (5) – Šigutová (ČR) 62, 63, Kochanová – Kolářová (ČR) 61, 64, **2. kolo:** Veresová – Kiszczynská (1-Poľ.) 64, 76(2), Domagalová (Poľ.) – Kochanová 75, 63, M. Pochabová – Holušová (3-ČR) 61, 63, Vajdová – Paškovová (Rus.) 63, 63, **štvrtfinále:** Veresová – Zagorská (Poľ.) 61, 61, M. Pochabová – Domagalová (Poľ.) 63, 62, Brozdová (2-Poľ.) – Vajdová 60, 62, **semifinále:** Vaňková (4-ČR) – Veresová 76(4), 62, Brozdová (2-Poľ.) – M. Pochabová 60, 63

Štvorhra, 1. kolo: Ciepluchová, Košťalová (Poľ./SR) – Kudriavcevoová, Pilniková (Rus./Ukr.) 63, 63, **štvrtfinále:** Pochabová, Veresová – Duková, Paškovová (3-B-rus./Rus.) 64, 36, 103, Komyková, Malkasianová (4-Ukr./Rus.) – Ciepluchová, Košťalová 21 skr., Brozdová, Zagorská (2-Poľ.) – Maráčková, Sílešová skr., **semifinále:** Pochabová, Veresová – Domagalová, Kaniová (Poľ.) 64, 60, **finále:** Pochabová, Veresová – Brozdová, Zagorská (2-Poľ.) 62, 64

MESTRE, TALIANSKO (50 000 USD, 3. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Verardiová (Tal.) – Wienerová (8) 62, 62

Hlavná súťaž, 1. kolo: Aniová (4-Est.) – Hrozenská 63, 76(4)

Štvorhra, 1. kolo: Šeděnková, Virgiliiová (ČR/Tal.) – Hrozenská, Chvojková (SR/ČR) 30 skr.

DENAIN, FRANCÚZSKO (75 000 USD, 3. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Rybáriková – Plucinská (Fr.) 61, 63, **2. kolo:** Andrieuxová (Fr.) – Rybáriková 46, 60, 62

BORDEAUX, FRANCÚZSKO (100 000 USD + H, 10. 9.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Juricová (4) – Andrieuxová (Fr.) 26, 64, 76(5), **3. kolo (finále):** Juricová – Feysová (Bel.) 64, 61

Hlavná súťaž, 1. kolo: Klöselová (Nem.) – Juricová 60, 62, Suchá – Vergosová (Fr.) 62, 63, **2. kolo:** Loitová (1-Fr.) – Suchá 63, 75

CHARKOV, UKRAJINA (10 000 USD, 10. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Manasievová (1-Rus.) – Rybáriková 76(3), 64

SOFIA, BULHARSKO (25 000 USD, 10. 9.)

1. kolo: Martičová (Chorv.) – Wienerová 63, 63

INNSBRUCK, RAKÚSKO (10 000 USD, 10. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Kretschová (Nem.) – Rebrová 63, 36, 75, Gardaniová (Tal.) – Matovičová 63, 61, Theilerová (Švajč.) – Žiačiková 64, 50 skr., **2. kolo:** Synková – Tiszolczyová (5-Nem.) 60, 63, **3. kolo (finále):** Synková – Vogelová (Švajč.) 62, 61

Hlavná súťaž, 1. kolo: Mortellová (8-Tal.) – Synková 64, 64, Hochová (4-Rak.) – Kochanová 62, 60

Štvorhra, štvrtfinále: Besserová, Kochanová (1-Tal./SR) – Kretschová, Ladageová (Nem.) skr., **semifinále:** Besserová, Kochanová – Adanková, Nemethová (Srb./Maď.) 76(3), 64, **finále:** Besserová, Kochanová – Hechenbergerová, Sadikovicová (Švajč.) 75, 75

www.CentrumCestovania.sk
NAJLEPŠÍ LETIA S NAMI

Mertiňák vyhral v Bukurešti

ATP

MUŽI

CINCINNATI, OH, USA

(2 082 500 USD, 13. 8.)

1. kolo: Južnyj (13-Rus.) – Hrbatý 63, 61, **semifinále:** Federer (1-Švajč.) – Hewitt (Austr.) 63, 67(7), 76(1), Blake (9-USA) – Davydenko (5-Rus) 64, 62, **finále:** Federer – Blake 61, 64

NEW HAVEN, CT, USA

(675 000 USD, 20. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Roger-Vasselin (Fr.) – Čapkovič 63, 46, 64

Hlavná súťaž, 2. kolo: Acasuso (Arg.) – Hrbatý (9) 61, 75, **semifinále:** Fish (USA) – Karlovič (11-Chorv.) 76(3), 64, Blake (2-USA) – Mathieu (5-Fr.) 64, 36, 76(2), **finále:** Blake – Fish 75, 64

Štvorhra, 1. kolo: Levinský, Perry (ČR/Austr.) – Hrbatý, Kohlmann (SR/Nem.) 76(2), 61

PEKING, ČÍNA

(500 000 USD, 20. 8.)

semifinále: Robredo (3-Šp.) – Kiefer (Nem.) 76(5), 75, González (2-Čile) – Ljubičić (4-Chorv.) 26, 63, 64, **finále:** González – Robredo 61, 36, 61

BUKUREŠŤ, RUMUNSKO

(353 450 EUR, 10. 9.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Aranguren (Arg.) – Lacko 61, 60

semifinále: Simon (6-Fr.) – Berlocq (Arg.) 67(4), 62, 63, Hanescu (Rum.) – Monfils (Fr.) 62, 63, **finále:** Simon – Hanescu 46, 63, 62

Štvorhra, 1. kolo: Mertiňák, Marach (4-SR/Rak.) – Hernandez, Starace (Šp./Tal.) 63, 63, **štvrtfinále:** Mertiňák, Marach – Navarro-Pastor, Simon (Šp./Fr.) 64, 64, **semifinále:** Mertiňák, Marach – Fyrstenberg, Matkowski (1-Pol.) 64, 64, **finále:** Marach, Mertiňák – García, Prieto (2-Arg.) 76(2), 76(8) – slovenský tenista získal štvrtý debllový titul na okruhu ATP

WTA TOUR

ŽENY

TORONTO, KANADA

(1 340 000 USD, 13. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Cibulková (4) – Jacksonová (USA) 61, 63, Gajdošová (21) – Schuffová (Nem.) 76(3), 64, **2. kolo (finále):** Cibulková – Fichmanová (Kan.) 6:3, 6:1, Pennettová (11-Tal.) – Gajdošová 63, 63

Hlavná súťaž, 1. kolo: Cibulková – Bachmannová (Nem.) 62, 64, 2. kolo: Golovinová (12-Fr.) – Cibulková 64, 63, **semifinále:** Heninová (1-Bel.) – Janová (Čína) 63, 60, Jankovičová (2-Srb.) – Golovinová (12-Fr.) 57, 63, 62, **finále:** Heninová – Jankovičová 76(3), 75

Štvorhra, 1. kolo: Garbinová, Peerová



Lindsay DAVENPORTOVÁ v júni porodila syna Jaggera a v septembri sa víťazne vrátila na dvorco: vo finále v Bali zdolala Hantuchovú

(Tal./Izr.) – Gajdošová, Stewartová (SR/Austr.) 63, 75

NEW HAVEN, CT, USA

(600 000 USD, 19. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Cibulková (8) – Arnová (Nem.) 36, 62, 76(2), **2. kolo:** Cibulková – Wozniaková (Kan.) 60, 63, **3. kolo (finále):** Szávayová (1-Mad.) – Cibulková 61, 21 skr.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Loitová (Fr.) – Cibulková 60, 75, **2. kolo:** Szávayová (Mad.)

– Hantuchová (2) 75, 63, **semifinále:** Kuznecovová (1-Rus.) – Dementievová (6-Rus.) 46, 63, 30 skr., Szávayová (Mad.) – Daniilidouová (Gr.) 46, 61, 75, **finále:** Kuznecovová – Szávayová 46, 30 skr.

Štvorhra, 1. kolo: Husárová, Schnyderová (SR/Švajč.) – Kostaničová-Tosičová, Prattová (Chorv./Austr.) 75, 76(5), **2. kolo:** Mirzová, Santangelová (3-Ind./Tal.) – Husárová, Schnyderová 63, 75

FOREST HILLS, NEW YORK

(74 800 USD, 21. 8.)

Semifinále: Dulková (3-Arg.) – Dechyová (Fr.) 76(4), 64, Razzanová (1-Fr.) – Vesninová (Rus.) 62, 60, **finále:** Dulková – Razzanová 62, 62

BALI, INDONÉZIA

(225 000 USD, 10. 9.)

1. kolo: Galloviťová (Rum.) – Gajdošová 61, 60, **2. kolo:** Hantuchová (2) – Tamaelová (Hol.) 75, 63, **štvrtfinále:** Hantuchová – Moritová (Jap.) 62, 61, **semifinále:** Davenportová (USA) – Erraniová (Tal.) 61, 63, Hantuchová – Cirsteová (Rum.) 75, 61, **finále:** Davenportová – Hantuchová 64, 36, 62

Štvorhra, 1. kolo: Davenportová, Hantuchová (USA/SR) – Lefevrová, Senoglová (Fr./Tur.) 63, 61, Dellacquivová, Tanasugarnová (Austr./Thaj.) – Gajdošová, Galloviťová (SR/Rum.) 46, 62, 12:10, **štvrtfinále:** Davenportová, Hantuchová – Dittová, Židkovová (USA/Rus.) 64, 64, **semifinále:** Ji, Sun (3-Čína) – Davenportová, Hantuchová skr.

Minulosť kázala získať medaily

Univerziáda v hodnotení nehrajúceho kapitána SR Zdenka Belaja

Zúčastnil som sa na všetkých ôsmich univerziádach od osamostatnenia, môžem teda porovnávať, hodnotiť. Zo všetkých deviatich športov, v ktorých sme reprezentovali Slovensko, skončil tenis na treťom mieste. Nemyslím si teda, že ide o neúspešné vystúpenie. V hodnotení medailových umiestnení na všetkých univerziádach bol tenis najúspešnejším športom. A tak každý čakal aj teraz medaily. Aj ja, ale...

Akademickú reprezentáciu tvorilo to najlepšie, čo na Slovensku máme. Úroveň súťaže bola od roku 1993 najvyššia. Startovalo v nej 78 mužov a 68 žien z 46 krajín. Za nami skončili reprezentanti takých tenisových krajín ako Austrália, Nemecko, Švédsko, Španielsko, Švajčiarsko, Taliansko, Srbsko, Veľká Británia a ďalšie.

Výkony našich hráčov boli v prvom týždni mädailové. Potom však nasledoval pokles formy takmer všetkých tenistov, ktorý si neviem vysvetliť.

Ako skončili? **Polášek** sa dostal do osemfinále, **K. Čapkovič** medzi 32 hráčov, **Hrozenská** do štvrtfinále, **Z. Kučovská** do osemfinále, **Bruthans** s **K. Čapkovičom** uhrali vo štvorhre 2. kolo, **Hrozenská** s **Fislovou** osemfinále, podobne ako **Bruthans** s **Z. Kučovou** v mixe.

Aj keď minulosť kázala získať medaily, nesúhlasím s názorom, ktorý sa objavil v tlači, že tenisti sklamaní. A ich úspechom bolo aj to, že vlajkonosičkou našej výpravy bola tenistka – **Stanislava Hrozenská**.



Finalisti - zľava: Matej ŠANDOR, Eduard LEŠŤAN a Lukáš KLEIN. V pozadí Ing. Martin BACHINGER, prezident TK Tatran Prešov.

Nádeje z východu Slovenska

V Prešpve sa stretli (18.-19. 8.) nádejní tenisti na „Šariš Cupe 2007“. Turnaj HTO sa uskutočnil pod záštitou TK Tatran Prešov za účasti 13 chlapcov a 20 dievčat.

Súboje usporiadatelia rozložili do dvoch dní a celkom slušná účasť z klubov na východe Slovenska ukázala s čím sa dá v budúcnosti rátať, aký výber nádejí je k dispozícii pre náš regionálny a možno aj národný tenis. V tomto prípade by skúsené trénerské oči mali upútať výkony, ale aj správny prístup samotných detí, ich rodičov, ktorí v tomto štádiu vývoja môžu veľmi pomôcť, ale aj veľmi poškodiť. V začiatkoch je priestor pre správnu pomoc odborníka, pe-

dagóga i psychológa, aby sa snaha neminula cieľa, aby sa nám talentovaní hráči, vo veku starších žiakov a mladších dorastencov, nevytrácali z tenisových dvorcov.

Možno ešte jeden postreh - väčšia účasť dievčat je iskierkou nádeje pre náš ženský tenis.

Poradie najlepších vo dvojhre: 1. Lukáš Klein (TK Sp.N.Ves),

2. Eduard Lešťan (Akademik Košice), 3. Matej Šandor (TC STŠ Michalovce), Samuel Urban (Novak TA Košice) - 1. Viktória Kužmová (Akademik Košice), 2. Zuzana Jendráková (STŠ Michalovce), 3. Viktória Fabiánová (TK Košice), Dagmar Fedorová (I.TC Humenné).

Text a foto: Marián ULIÁŠ

Pohoda pod Modrým vrchom

Po dvoch rokoch sa medzinárodné majstrovstvá Slovenska SLOVAK OPEN opäť vrátili do príjemného prostredia dvorcov pod Modrým vrchom v Spišskej Novej Vsi. Tento turnaj si nenechalo ujsť 77 mužov a 3 ženy zo 7 krajín Európy.

Súťažilo sa v ôsmich mužských kategóriách. Najpočetnejšie zastúpená kategória bola 40+, v ktorej sa prezentovalo 20 hráčov. Najúspešnejším sa stal Miroslav Janda z Košíc.

Pravdepodobne najkvalitnejšie zastúpenie mala kategória 55+, v ktorej o popredné miesta bojovali tenisti ako Hingis, Šístek (ČR), Bagar, Antolík, Gruben (Rak.), Kobyłka, Žufka a iní. Z víťazstva sa nakoniec radoval Karol Hingis.

Najstarším účastníkom turnaja bol 85-ročný Alexander Kronberger, ktorý sa spolu s 80-ročným Vilibaldom Darmom museli zaradiť do kategórie 70+ k Ľudovítovi Augustínovi, ktorý sa suverénne stal víťazom tejto kategórie.

Vo štvorhrách sa výraznejšie prekvapenie nezrodilo, domácich fanúšikov azda najviac potešila dvojica Vlk – Hanisko, ktorá sa po dobrom výkone prebojovala v kategórii 55+ až do finále.

Víťazkou, bohužiaľ iba jedinej ženskej kategórie, sa stala Margita Suchá. Všetci semifinalisti, finalisti a víťazi jednotlivých kategórií dostali vecné ceny.

Po prvom hráčom dňa čakala na účastníkov turnaja slávnostná recepcia, ktorá sa konala v priestoroch tenisového klubu. Slávnostným prihovorom ju otvoril novozvolený predseda TK Spišská Nová Ves Ing. Milan Kubík, spolu s riaditeľom turnaja Ladislavom Mačupom, ktorý sa nemalou mierou pričínal o veľmi dobré zabezpečenie podujatia. Poďakovanie patrí tiež vrchnému rozhodcovi Ing. Igorovi Zathureckému, ktorý sa počas celého turnaja staral o regulárnosť jednotlivých zápasov.

Pevne veríme, že všetci účastníci odchádzali z tohto turnaja spokojní a že sa do Spišskej Novej Vsi vrátia i na budúci rok.

Peter VLK,
člen organizačného výboru



Finalisti štvorhry v kategórii 55+ (zľava): víťazná dvojica Z. ŠÍSTEK – J. ŽUFKA a R. HANISKO – J. VLK

Finálové výsledky

Muži

DVOJHRA

35+ Ochotnícký – Roth 62, 64
40+ Janda – Kačenga 62, 61
45+ Hlavčo – Župa 67(3), 62, 10:5
50+ Kmeť – Szálka 61, 61
55+ Hingis – Šístek 75, 60
60+ Poloma – Urbanec 57, 63, 10:5
65+ Augustín – Kronberger 61, 60, Augustín – Darmo 61, 60, Kronberger – Darmo 60, 62.

Poradie: 1. Augustín, 2. Kronberger, 3. Darmo

ŠTVORHRA

35+ Drozd, Varga – Suláček, Vrško 63, 61
45+ Sedlák, Suchý – Cerovský, Frič 63, 36, 105
55+ Vlk, Hanisko – Mačupa, Hanes 61, 61

Ženy

DVOJHRA

35+ a 40+ Suchá – Marcinovová 62, 64, Suchá – Adamcová 60, 61, Marcinovová – Adamcová 62, 62. Poradie: 1. Suchá 2. Marcinovová 3. Adamcová

OZNAMY STZ

PODNETY K ÚPRAVÁM ŠPORTOVO-TECHNICKÝCH PREDPISOV

Dňa 24.11.2007 sa uskutoční zasadnutie Rady STZ, ktorá je oprávnená schváliť úpravy ŠTP. Všetky konštruktívne pripomienky a podnety k úpravám týchto predpisov treba doručiť v písomnej forme na STZ do 8. 10. 2007 (fax: 02/ 492 09 879, e-mail: janka.siebenstichova@stz.sk).

PRIHLÁŠKY DO TERMÍNOVEJ LISTINY 2008

Máte záujem organizovať tenisový turnaj? Upozorňujeme všetky kluby, ktoré majú záujem organizovať turnaj v teniseovej sezóne 2008, že posledný termín na zaslanie žiadosti je 15. 10. 2007. Viac informácií a tlačivo nájdete na www.stz.sk.

Upozorňujeme, že prihlášky do TL schválime len klubom, ktoré si v termíne obnovia kolektívnu registráciu na rok 2008, t.j. v čase od 1. do 31. októbra 2007.



Najmenší dvaja členovia Tc STŠ Michalovce štartovali začiatkom septembra v Krnove na turnaji v minitenise a boli úspešní. Nikola SENIČOVÁ (vpravo) postúpila do finále, v ktorom prehrala v troch setoch s Gragorovičom z Brna a Matúš JURKO (vľavo) obsadil, v konkurencii 20 detí, 3. miesto.

Foto: Tibor LEŠŇIAK

Seminár trénerov A a B licencie

Trénersko - metodický úsek STZ oznamuje, že seminár trénerov A a B licencie sa uskutoční dňa 1. decembra 2007 v Národnom tenisovom centre. Žiadame všetkých záujemcov, aby prihlášky zasielali do 10. novembra 2007 na adresu: Ing. Ladislav Macko, STZ, Prikopova 6, 831 03 Bratislava, faxom: 02/49209882, emailom: ladislav.macko@stz.sk

Rekreačne vo dvoch strediskách

Stalo sa už tradíciou, že na sklonku sezóny spoločnosť Ing. Milan Štupák – IVS usporiada turnaj pre rekreačných tenistov. V poradí už 4. ročník IVS CUP 2007 sa uskutočnil 2. septembra.

Pre narastajúci záujem sa hralo vo dvoch tenisových strediskách, v Plavnici a na Malom Lipníku.

Poradie vo dvojhre: 1. J. Hennel, 2. M. Brajerčík, 3. S. Jasovský. Štvorhra: 1. J. Hennel, P. Potanka, 2. J. Pružinský, S. Ilčíšák, 3. S. Jasovský, P. Kollár. Ceny najlepším odovzdával Ing. Milan Štupák.

Druhou časťou tohto podujatia bol aj rodičovský turnaj vo štvorhre, ktorý sa hral 9. septembra. Vyhrali

ho Hennelovci pred Vargovcami a Potankovcami.

Cielom týchto podujatí je aktívne využívať voľný čas, propagovať tenis aj v iných častiach okresu Stará Ľubovňa, upevňovať priateľstvo medzi hráčmi a v neposlednom rade priťahovať k tenisu aj svoje ratolesti.

Po náročnom - ale príjemnom - programe padlo všetkým účastníkom vhod spoločné posedenie pri slávnostnom stole.



SLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ

Príkopova 6,
831 03 Bratislava

Prezident

RNDr. Tibor Macko
tel.: 033/76 26 628
02/492 09 889
fax: 02/492 09 879
tibor.macko@stz.sk

Generálny sekretár

Ing. Igor Moška
tel.: 02/492 09 875
fax: 02/492 09 878
igor.moska@stz.sk

Sekretariát

tel.: 02/492 09 801
fax: 02/492 09 878

Trénerský úsek

Ústredný tréner:
Ing. Vladimír Habas
tel.: 02/492 09 809
fax: 02/492 09 882
vladimir.habas@stz.sk

Metodik STZ

Ing. Ladislav Macko
tel.: 02/492 09 836
ladislav.macko@stz.sk

Asistentka

Mgr. Miriam Macková
tel.: 02/492 09 832
fax: 02/492 09 882
miriam.mackova@stz.sk

Medzinárodný úsek

Sekretár:

PaedDr. Lubomír Páleník
tel.: 02/492 09 877
fax: 02/492 09 879
lubomir.palenik@stz.sk

Športovo-technický úsek:

Sekretárka:

Ing. Janka Siebenstichová
tel.: 02/492 09 886
fax: 02/492 09 879

janka.siebenstichova@stz.sk

Alena Černušáková

tel.: 02/492 09 887

alena.cernusakova@stz.sk

Zdena Šuhajová

tel.: 02/492 09 886

zdena.suhajova@stz.sk

STZ MARKETING**spol. s r. o.**

Príkopova 6,
831 03 Bratislava

Finančný riaditeľ

Ing. Ivan Greguška
tel.: 02/492 09 805
ivan.greguska@stz.sk

Marketing

Ing. Andrea Kostíková
mobil: 0903 184 234
tel.: +421/2/4920 9885
andrea.kostikova@stz.sk

Pokladňa:

Oľga Liptáková
tel.: 02/492 09 880
olga.liptakova@stz.sk

Tlačové oddelenie

Šéfredaktorka:

PhDr. Zuzana Wisterová
tel.: 02/492 09 881

zuzana.wisterova@stz.sk

redaktor:

prom. fil. Eduard Bednárík

tel.: 02/492 09 895

eduard.bednarik@stz.sk

Počítačové oddelenie:

Správca siete:

Ing. Augustín Straka

augustin.straka@stz.sk

BRATISLAVSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ**Sekretár**

Doc. Ing. Michal Nemeč, PhD.

michal.nemec@stz.sk

Sídlo: Príkopova 6,

831 03 Bratislava

tel./fax.: 02/492 09 876

mobil: 0903 207 642

Úradné hodiny:

Pondelok: 9.00 - 13.00 h

Utorok a štvrtok:

14.00 - 18.00 h

ZÁPADOSLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ**Sekretár**

Miroslav Repík
zapadotenis@stonline.sk
Sídlo: TK Kúpele Piešťany,

E. Beluša 2

Listový kontakt:

Pod Párovcami 14,

921 01 Piešťany

tel.: 033/77 42 675
tel./fax.: 033/76 26 628

tel. byt: 033/76 22 341

mobil: 0905 315 539

Úradné hodiny:

pondelok - piatok

8.00 - 12.00 h

Okrem stredy:

14.00 - 19.30 h

STREDOSLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ**Sekretárka**

Dagmar Regendová
tenis@sportbb.sk
Sídlo:

Partizánska cesta 93,
975 84 Banská Bystrica

Listový kontakt:

P. O. Box 158,

975 84 Banská Bystrica

tel./fax: 048/41 42 252

tel. byt: 048/42 54 266

mobil: 0905 91 81 01

Úradné hodiny:

pondelok - piatok

9.00 - 15.00 h

VÝCHODOSLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ**Sekretár**

Ing. František Krepelka
krepelka@netkosice.sk
Sídlo: Vodárenská 15,

041 01 Košice

Listový kontakt:

Stará Baštová 7,

040 01 Košice

tel./fax.: 055/ 63 34 939
tel. byt: 055/ 62 23 471

mobil: 0905 53 59 51

Úradné hodiny:

pondelok - piatok

16.00 - 18.00 h

NÁRODNÉ TENISOVÉ CENTRUM, A. S.

Príkopova 6,
831 03 Bratislava

Recepcia:

tel.: 02/492 09 888

Sekretariát

Jana Poláková
tel.: 02/492 09 845
jana.polakova@stz.sk

Technický riaditeľ

Ing. Pavel Polák
tel.: 02/492 09 800
fax: 02/492 09 840
pavel.polak@stz.sk

zástupca riaditeľa

Ing. Peter Grandtner

tel.: 02/492 09 831

fax: 02/ 492 09 878

peter.grandtner@stz.sk

Marketingoví manažéri

Mgr. Roman Martinec

mobil: 0903/221 552

tel.: 02/492 09 807

roman.martinec@stz.sk

Lucia Cvengrošová

mobil: 0908 743 869

tel.: 02/492 09 808

lucia.cvengrosova@stz.sk

SKORO VŠETKO PRE TENISOVÉ DVORCE

a športové ihriská: VOLEJBAL, BASKETBAL, HÁDZANÁ, FUTBAL, ...



Výstavba a dodávky ihrísk: antuka, tvrdé povrchy, umelá tráva,
multifunkčné športové ihriská s umelým povrchom

zariadenie
a vybavenie ihrísk,
pomôcky a náradie,
zásteny,
športové siete,
poradenstvo,
kompletné dodávky,
veľkoplošná
digitálna tlač

KARZOSPOL s.r.o. Nám. SNP 1, 921 01 Piešťany, tel./ fax: 033/ 77 267 06, mobil: 0905 619 678
prevádzka: Piešťany, Rekreačná ul., areál firmy LUKOR **karzospol@karzo.sk** **www.karzo.sk**